

Safety Information: GPS ELT Mounted and Fixed Lighting

EN - English (English)

Safety Information






- **Indoor Use Only:** All listed products are intended for indoor use, unless otherwise specified on the product. They should not be exposed to outdoor weather conditions to ensure safe operation and longevity.
- **Battery Safety:** If the product operates with batteries, use only the specified battery type and ensure correct polarity. Avoid mixing old and new batteries. Dispose of batteries properly.
- **Risk of Electric Shock:** These products are designed for low-voltage applications, but improper use, such as exposure to water or use with incompatible power sources, may result in electric shock. Always ensure power is turned off before handling.
- **Do Not Cover:** Ensure that the lamp or light fixture is not covered or obstructed during use. Covering the product could result in overheating and potential fire hazards.
- **Do Not Use Damaged Products:** Do not use any products that appear damaged or malfunctioning. If any part is cracked, broken, or missing, stop using the product immediately.
- **Overheating:** Ensure adequate ventilation when the products are in use. Never place these lamps near heat sources or flammable materials.
- **Keep Out of Reach of Children:** Many of these products contain small parts or components that could be harmful if swallowed. Always keep these products out of the reach of children.
- **Proper Installation:** For products with plugs, ensure the plug is inserted properly into the socket and is not loose. For battery-operated lamps, ensure the battery compartment is securely closed to prevent any risk of contact with water or other elements.

Usage Information

- **Charging:** Only use the recommended charging methods (USB, rechargeable cables, etc.) as specified in the product instructions. Do not overcharge or charge when the product is wet or dirty.
- **Temperature Range:** Use the products within the recommended operating temperature range of 10°C to 40°C. Exposing the product to temperatures outside of this range may damage the internal components.
- **Cleaning:** Unplug the product before cleaning. Wipe down the exterior with a dry cloth, and avoid using harsh chemicals or submerging any part of the product in water unless specified as waterproof.

- **Mounting:** Ensure that any mounted products (e.g., cupboard lamps, night lamps) are securely fixed and not in positions where they may fall or get knocked over. Follow the manufacturer's instructions for safe mounting.
 - **Battery Management:** If rechargeable, ensure that the batteries are charged properly, and never use damaged or expired batteries. Rechargeable models should be used with the supplied charger only.
 - **Plug-in Lamps:** Only use the product in outlets with compatible voltage and current specifications as indicated on the product label.
-

Warning Labels

-  **Risk of Electric Shock**
Do not open the product, expose it to moisture, or place it near water sources.
-  **Overheating Risk**
Do not cover the lamp during use to prevent overheating.
-  **Battery Warning**
Use only the correct type of battery as per the product specifications. Remove the batteries when not in use for extended periods.
-  **Fire Hazard**
Keep away from flammable materials. Do not place the product near heat sources.
-  **Not for Children**
Keep the product away from children. Contains small parts that may pose a choking hazard.



We reserve the right to make changes to the text, design, and technical data of the product without notice. This document is created in compliance with the EU General Product Safety Regulation (GPSR) and ensures that the products listed meet all necessary safety and traceability requirements as mandated under EU law.

ES - Español (Spanish)

Información de seguridad

- **Solo para uso en interiores:** Todos los productos enumerados están destinados para su uso en interiores, a menos que se indique lo contrario en el producto. No deben exponerse a las condiciones meteorológicas exteriores para garantizar un funcionamiento seguro y una larga vida útil.
- **Seguridad de las baterías:** Si el producto funciona con baterías, utilice solo el tipo de batería especificado y asegúrese de que la polaridad sea correcta. Evite mezclar baterías viejas y nuevas. Disponga de las baterías correctamente.
- **Riesgo de descarga eléctrica:** Estos productos están diseñados para aplicaciones de bajo voltaje, pero el uso inapropiado, como la exposición al agua o el uso con fuentes



de energía incompatibles, puede causar una descarga eléctrica. Asegúrese de apagar la alimentación antes de manipular.

- **No cubra:** Asegúrese de que la lámpara o el dispositivo de iluminación no esté cubierto ni obstruido durante su uso. Cubrir el producto podría causar sobrecalentamiento y posibles riesgos de incendio.
- **No use productos dañados:** No utilice productos que aparezcan dañados o que no funcionen correctamente. Si alguna parte está agrietada, rota o falta, deje de usar el producto inmediatamente.
- **Sobrecalentamiento:** Asegúrese de que el producto esté bien ventilado durante su uso. Nunca coloque estas lámparas cerca de fuentes de calor o materiales inflamables.
- **Mantener fuera del alcance de los niños:** Muchos de estos productos contienen piezas pequeñas que podrían ser peligrosas si se ingieren. Mantenga estos productos fuera del alcance de los niños.
- **Instalación adecuada:** Para los productos con enchufes, asegúrese de que el enchufe esté insertado correctamente en el enchufe y no esté flojo. Para las lámparas a batería, asegúrese de que el compartimento de la batería esté cerrado de manera segura para evitar cualquier riesgo de contacto con el agua o elementos externos.

Información de uso

- **Carga:** Utilice solo los métodos de carga recomendados (USB, cables recargables, etc.) según las instrucciones del producto. No sobrecargue ni cargue el producto cuando esté mojado o sucio.
- **Rango de temperatura:** Utilice los productos dentro del rango de temperatura recomendado de 10°C a 40°C. Exponer el producto a temperaturas fuera de este rango podría dañar los componentes internos.
- **Limpieza:** Desconecte el producto antes de limpiarlo. Limpie el exterior con un paño seco y evite usar productos químicos agresivos o sumergir cualquier parte del producto en agua, a menos que se indique que es resistente al agua.
- **Montaje:** Asegúrese de que los productos montados (por ejemplo, lámparas de armario, lámparas nocturnas) estén fijados de manera segura y no en posiciones donde puedan caerse o volcarse. Siga las instrucciones del fabricante para un montaje seguro.
- **Gestión de baterías:** Si es recargable, asegúrese de que las baterías estén cargadas correctamente y nunca use baterías dañadas o caducadas. Los modelos recargables deben utilizarse solo con el cargador suministrado.
- **Lámparas de enchufe:** Use el producto solo en enchufes con especificaciones de voltaje y corriente compatibles, como se indica en la etiqueta del producto.

Etiquetas de advertencia


-  **Riesgo de descarga eléctrica**
No abra el producto, expóngalo a la humedad ni colóquelo cerca de fuentes de agua.
-  **Riesgo de sobrecalentamiento**
No cubra la lámpara durante su uso para evitar el sobrecalentamiento.

-  **Advertencia de batería**

Utilice solo el tipo de batería correcto según las especificaciones del producto. Retire las baterías cuando no las utilice durante largos períodos.

-  **Peligro de incendio**

Mantenga el producto alejado de materiales inflamables. No coloque el producto cerca de fuentes de calor.

-  **No es para niños**

Mantenga el producto fuera del alcance de los niños. Contiene piezas pequeñas que pueden representar un peligro de asfixia.



Nos reservamos el derecho de realizar cambios en el texto, el diseño y los datos técnicos del producto sin previo aviso. Este documento se crea de acuerdo con el Reglamento General de Seguridad de Productos de la UE (GPSR) y garantiza que los productos enumerados cumplen con todos los requisitos de seguridad y trazabilidad establecidos por la ley de la UE.

FR - Français (French)






Informations de sécurité

- **Utilisation intérieure uniquement :** Tous les produits énumérés sont destinés à un usage intérieur, sauf indication contraire sur le produit. Ils ne doivent pas être exposés aux conditions météorologiques extérieures pour garantir un fonctionnement sûr et une longue durée de vie.
- **Sécurité des batteries :** Si le produit fonctionne avec des piles, utilisez uniquement le type de pile spécifié et assurez-vous que la polarité est correcte. Évitez de mélanger les piles usagées et neuves. Jetez les piles correctement.
- **Risque de choc électrique :** Ces produits sont conçus pour des applications à basse tension, mais une utilisation incorrecte, comme l'exposition à l'eau ou l'utilisation avec des sources d'alimentation incompatibles, peut provoquer un choc électrique. Assurez-vous que l'alimentation est coupée avant de manipuler.
- **Ne pas couvrir :** Assurez-vous que la lampe ou le dispositif d'éclairage n'est pas couvert ni obstrué pendant son utilisation. Couvrir le produit pourrait entraîner une surchauffe et des risques d'incendie potentiels.
- **Ne pas utiliser de produits endommagés :** N'utilisez pas de produits qui semblent endommagés ou qui ne fonctionnent pas correctement. Si une pièce est fissurée, cassée ou manquante, arrêtez immédiatement d'utiliser le produit.
- **Surchauffe :** Assurez-vous que le produit est bien ventilé pendant son utilisation. Ne placez jamais ces lampes près de sources de chaleur ou de matériaux inflammables.
- **Tenir hors de portée des enfants :** Beaucoup de ces produits contiennent de petites pièces qui pourraient être dangereuses si elles sont avalées. Gardez ces produits hors de portée des enfants.
- **Installation correcte :** Pour les produits avec des prises, assurez-vous que la prise est correctement insérée dans la prise et qu'elle n'est pas lâche. Pour les lampes à piles, assurez-vous que le compartiment des piles est correctement fermé pour éviter tout risque de contact avec l'eau ou d'autres éléments.

Informations d'utilisation

- **Chargement** : Utilisez uniquement les méthodes de charge recommandées (USB, câbles rechargeables, etc.) comme spécifié dans les instructions du produit. Ne surchargez pas et ne chargez pas lorsque le produit est mouillé ou sale.
- **Plage de température** : Utilisez les produits dans la plage de température recommandée de 10°C à 40°C. Exposer le produit à des températures en dehors de cette plage pourrait endommager les composants internes.
- **Nettoyage** : Débranchez le produit avant de le nettoyer. Essuyez l'extérieur avec un chiffon sec et évitez d'utiliser des produits chimiques agressifs ou de plonger une partie du produit dans de l'eau, sauf si indiqué comme étant étanche.
- **Installation** : Assurez-vous que les produits montés (par exemple, les lampes d'armoire, les lampes de nuit) sont fixés correctement et non dans des positions où ils risquent de tomber ou de se renverser. Suivez les instructions du fabricant pour un montage sécurisé.
- **Gestion des piles** : Si rechargeable, assurez-vous que les piles sont correctement chargées et ne jamais utiliser de piles endommagées ou expirées. Les modèles rechargeables doivent être utilisés uniquement avec le chargeur fourni.
- **Lampes à brancher** : Utilisez le produit uniquement dans des prises compatibles avec les spécifications de tension et de courant comme indiqué sur l'étiquette du produit.

Étiquettes d'avertissement

-  **Risque de choc électrique**
Ne pas ouvrir le produit, l'exposer à l'humidité ou le placer près de sources d'eau.
-  **Risque de surchauffe**
Ne couvrez pas la lampe pendant son utilisation pour éviter la surchauffe.
-  **Avertissement de batterie**
Utilisez uniquement le type de batterie spécifié dans les instructions du produit. Retirez les piles lorsque le produit n'est pas utilisé pendant une longue période.
-  **Risque d'incendie**
Tenez le produit éloigné des matériaux inflammables. Ne placez pas le produit près de sources de chaleur.
-  **Ne convient pas aux enfants**
Gardez le produit hors de portée des enfants. Contient de petites pièces qui peuvent constituer un danger d'étouffement.



Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications au texte, au design et aux données techniques du produit sans préavis. Ce document est créé conformément au règlement général de sécurité des produits de l'UE (GPSR) et garantit que les produits énumérés respectent toutes les exigences de sécurité et de traçabilité prévues par la législation de l'UE.

DE - Deutsch (German)

Sicherheitsinformationen






- **Nur für den Innenbereich:** Alle aufgeführten Produkte sind für den Innenbereich bestimmt, es sei denn, es wird etwas anderes auf dem Produkt angegeben. Sie sollten nicht den Witterungsbedingungen im Freien ausgesetzt werden, um eine sichere Nutzung und Langlebigkeit zu gewährleisten.
- **Batteriesicherheit:** Wenn das Produkt mit Batterien betrieben wird, verwenden Sie nur den angegebenen Batterietyp und stellen Sie sicher, dass die Polarität korrekt ist. Vermeiden Sie es, alte und neue Batterien zu mischen. Entsorgen Sie Batterien ordnungsgemäß.
- **Stromschlaggefahr:** Diese Produkte sind für Niederspannungsanwendungen vorgesehen, aber unsachgemäßer Gebrauch, wie z. B. die Exposition gegenüber Wasser oder die Verwendung mit inkompatiblen Stromquellen, kann zu einem Stromschlag führen. Stellen Sie sicher, dass der Strom abgeschaltet ist, bevor Sie das Produkt anfassen.
- **Nicht abdecken:** Stellen Sie sicher, dass die Lampe oder das Beleuchtungssystem während des Gebrauchs nicht abgedeckt oder blockiert ist. Das Abdecken des Produkts kann zu Überhitzung und möglichen Brandgefahren führen.
- **Kein beschädigtes Produkt verwenden:** Verwenden Sie keine Produkte, die beschädigt oder nicht funktionsfähig sind. Wenn ein Teil gebrochen, beschädigt oder fehlt, stellen Sie die Verwendung des Produkts sofort ein.
- **Überhitzung:** Sorgen Sie für eine ausreichende Belüftung des Produkts während des Gebrauchs. Stellen Sie diese Lampen nicht in der Nähe von Wärmequellen oder entzündlichen Materialien auf.
- **Außer Reichweite von Kindern aufbewahren:** Viele dieser Produkte enthalten kleine Teile, die gefährlich sein können, wenn sie verschluckt werden. Halten Sie diese Produkte immer außerhalb der Reichweite von Kindern.
- **Richtige Installation:** Achten Sie bei Produkten mit Steckdosen darauf, dass der Stecker ordnungsgemäß in die Steckdose eingesteckt ist und nicht locker sitzt. Stellen Sie bei batteriebetriebenen Lampen sicher, dass das Batteriefach sicher verschlossen ist, um Kontakt mit Wasser oder anderen äußeren Elementen zu vermeiden.

Verwendungshinweise

- **Laden:** Verwenden Sie nur die empfohlenen Ladeverfahren (USB, wiederaufladbare Kabel usw.), wie in den Produkthanweisungen angegeben. Überladen Sie das Produkt nicht und laden Sie es nicht, wenn es nass oder verschmutzt ist.
- **Temperaturbereich:** Verwenden Sie die Produkte im empfohlenen Temperaturbereich von 10 °C bis 40 °C. Das Aussetzen des Produkts an Temperaturen außerhalb dieses Bereichs kann die internen Komponenten beschädigen.
- **Reinigung:** Trennen Sie das Produkt vom Stromnetz, bevor Sie es reinigen. Wischen Sie das Äußere mit einem trockenen Tuch ab und vermeiden Sie die Verwendung von scharfen Chemikalien oder das Eintauchen von Teilen des Produkts in Wasser, es sei denn, es ist als wasserdicht angegeben.

- **Montage:** Stellen Sie sicher, dass montierte Produkte (z. B. Schranklampen, Nachtlichter) sicher befestigt sind und sich nicht an Stellen befinden, an denen sie herunterfallen oder umkippen könnten. Befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers für eine sichere Montage.
- **Batteriemangement:** Wenn wiederaufladbar, stellen Sie sicher, dass die Batterien ordnungsgemäß aufgeladen werden und verwenden Sie niemals beschädigte oder abgelaufene Batterien. Wiederaufladbare Modelle sollten nur mit dem mitgelieferten Ladegerät verwendet werden.
- **Steckdosenlampen:** Verwenden Sie das Produkt nur in Steckdosen mit kompatiblen Spannung- und Stromspezifikationen, wie sie auf dem Produktetikett angegeben sind.

Warnhinweise

-  **Stromschlaggefahr**
Öffnen Sie das Produkt nicht, setzen Sie es keiner Feuchtigkeit aus oder stellen Sie es in die Nähe von Wasserquellen.
-  **Überhitzungsgefahr**
Decken Sie die Lampe während der Verwendung nicht ab, um Überhitzung zu vermeiden.
-  **Batteriewarnung**
Verwenden Sie nur den richtigen Batterietyp gemäß den Produktspezifikationen. Entfernen Sie die Batterien, wenn das Produkt längere Zeit nicht verwendet wird.
-  **Brandgefahr**
Halten Sie das Produkt von brennbaren Materialien fern. Stellen Sie das Produkt nicht in die Nähe von Wärmequellen.
-  **Nicht für Kinder geeignet**
Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern. Es enthält kleine Teile, die ein Erstickungsgefahr darstellen können.



Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen am Text, Design und an den technischen Daten des Produkts ohne Vorankündigung vorzunehmen. Dieses Dokument wurde in Übereinstimmung mit der EU-Verordnung über die allgemeine Produktsicherheit (GPSR) erstellt und stellt sicher, dass die aufgeführten Produkte alle erforderlichen Sicherheits- und Nachverfolgbarkeitsanforderungen gemäß EU-Recht erfüllen.

IT - Italiano (Italiano)

Informazioni di sicurezza

- **Uso esclusivamente interno:** Tutti i prodotti elencati sono destinati all'uso interno, salvo diversa indicazione sul prodotto. Non devono essere esposti a condizioni meteorologiche esterne per garantire un funzionamento sicuro e una lunga durata.

- **Sicurezza delle batterie:** Se il prodotto funziona con batterie, utilizzare solo il tipo di batteria specificato e assicurarsi che la polarità sia corretta. Evitare di mescolare batterie vecchie e nuove. Smaltire correttamente le batterie.
- **Rischio di scossa elettrica:** Questi prodotti sono progettati per applicazioni a bassa tensione, ma un uso improprio, come l'esposizione all'acqua o l'uso con fonti di alimentazione incompatibili, può causare scosse elettriche. Assicurarsi che l'alimentazione sia spenta prima di maneggiare il prodotto.
- **Non coprire:** Assicurarsi che la lampada o il dispositivo di illuminazione non siano coperti o ostruiti durante l'uso. Coprire il prodotto potrebbe causare surriscaldamento e potenziali rischi di incendio.
- **Non utilizzare prodotti danneggiati:** Non utilizzare prodotti che appaiono danneggiati o non funzionanti. Se una parte è rotta, danneggiata o mancante, interrompere immediatamente l'uso del prodotto.
- **Surriscaldamento:** Assicurarsi che il prodotto sia ben ventilato durante l'uso. Non posizionare queste lampade vicino a fonti di calore o materiali infiammabili.
- **Tenere fuori dalla portata dei bambini:** Molti di questi prodotti contengono piccole parti che potrebbero essere pericolose se ingerite. Tenere questi prodotti fuori dalla portata dei bambini.
- **Installazione corretta:** Per i prodotti con spine, assicurarsi che la spina sia inserita correttamente nella presa e non sia allentata. Per le lampade a batteria, assicurarsi che il vano batterie sia ben chiuso per evitare qualsiasi rischio di contatto con acqua o altri elementi esterni.

Informazioni sull'uso

- **Ricarica:** Utilizzare solo i metodi di ricarica raccomandati (USB, cavi ricaricabili, ecc.) come specificato nelle istruzioni del prodotto. Non sovraccaricare e non caricare quando il prodotto è bagnato o sporco.
- **Intervallo di temperatura:** Utilizzare i prodotti all'interno dell'intervallo di temperatura raccomandato di 10°C a 40°C. Esporre il prodotto a temperature al di fuori di questo intervallo può danneggiare i componenti interni.
- **Pulizia:** Scollegare il prodotto prima di pulirlo. Pulire l'esterno con un panno asciutto ed evitare l'uso di sostanze chimiche aggressive o di immergere qualsiasi parte del prodotto in acqua, a meno che non sia indicato come resistente all'acqua.
- **Installazione:** Assicurarsi che i prodotti montati (ad esempio, lampade per armadi, lampade da notte) siano fissati correttamente e non in posizioni dove potrebbero cadere o rovesciarsi. Seguire le istruzioni del produttore per una corretta installazione.
- **Gestione delle batterie:** Se ricaricabile, assicurarsi che le batterie siano caricate correttamente e non utilizzare mai batterie danneggiate o scadute. I modelli ricaricabili devono essere utilizzati solo con il caricabatterie fornito.
- **Lampade con presa:** Utilizzare il prodotto solo in prese con specifiche di tensione e corrente compatibili come indicato sull'etichetta del prodotto.

Avvertenze

- **⚠ Rischio di scossa elettrica**
Non aprire il prodotto, non esporlo all'umidità o posizionarlo vicino a fonti d'acqua.
- **☀ Rischio di surriscaldamento**
Non coprire la lampada durante l'uso per evitare il surriscaldamento.
- **🔋 Avvertenza sulle batterie**
Utilizzare solo il tipo di batteria corretto come indicato nelle specifiche del prodotto. Rimuovere le batterie quando non si utilizza il prodotto per lunghi periodi.
- **🔥 Rischio di incendio**
Tenere il prodotto lontano da materiali infiammabili. Non posizionare il prodotto vicino a fonti di calore.
- **🚫 Non adatto ai bambini**
Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini. Contiene piccole parti che potrebbero rappresentare un rischio di soffocamento.



Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al testo, al design e ai dati tecnici del prodotto senza preavviso. Questo documento è stato creato in conformità con il Regolamento Generale sulla Sicurezza dei Prodotti dell'UE (GPSR) e garantisce che i prodotti elencati soddisfano tutti i requisiti di sicurezza e tracciabilità previsti dalla legislazione dell'UE.

NL - Nederlands (Dutch)

Veiligheidsinformatie






- **Alleen voor binnengebruik:** Alle vermelde producten zijn bedoeld voor binnengebruik, tenzij anders aangegeven op het product. Ze mogen niet worden blootgesteld aan weersomstandigheden buitenshuis om een veilige werking en een lange levensduur te garanderen.
- **Batterijveiligheid:** Als het product op batterijen werkt, gebruik dan alleen het aangegeven batterijtype en zorg ervoor dat de polariteit correct is. Vermijd het mengen van oude en nieuwe batterijen. Gooi batterijen op de juiste manier weg.
- **Risico op elektrische schok:** Deze producten zijn ontworpen voor toepassingen met laag voltage, maar verkeerd gebruik, zoals blootstelling aan water of gebruik met incompatibele stroombronnen, kan leiden tot een elektrische schok. Zorg ervoor dat de stroom is uitgeschakeld voordat u het product aanraakt.
- **Niet bedekken:** Zorg ervoor dat de lamp of het verlichtingsapparaat niet bedekt of geblokkeerd is tijdens het gebruik. Het bedekken van het product kan oververhitting en mogelijke brandgevaar veroorzaken.
- **Gebruik geen beschadigde producten:** Gebruik geen producten die beschadigd of niet goed werkend zijn. Als een onderdeel gebroken, beschadigd of ontbreekt, stop dan onmiddellijk met het gebruik van het product.
- **Oververhitting:** Zorg voor voldoende ventilatie wanneer de producten in gebruik zijn. Zet deze lampen niet in de buurt van hittebronnen of brandbare materialen.

- **Buiten het bereik van kinderen houden:** Veel van deze producten bevatten kleine onderdelen die gevaarlijk kunnen zijn als ze worden ingeslikt. Houd deze producten altijd buiten het bereik van kinderen.
- **Juiste installatie:** Zorg ervoor dat producten met stekkers goed in het stopcontact zitten en niet los zijn. Zorg ervoor dat het batterijcompartiment van lampen op batterijen goed gesloten is om het risico van contact met water of andere elementen te vermijden.

Gebruiksgegevens

- **Opladen:** Gebruik alleen de aanbevolen oplaadmethode (USB, oplaadkabels, enz.) zoals aangegeven in de productinstructies. Overlaad het product niet en laad het niet op wanneer het nat of vuil is.
- **Temperatuurbereik:** Gebruik de producten binnen het aanbevolen temperatuurbereik van 10°C tot 40°C. Blootstelling aan temperaturen buiten dit bereik kan de interne componenten beschadigen.
- **Schoonmaken:** Koppel het product los voordat u het schoonmaakt. Veeg het buitenoppervlak af met een droge doek en vermijd het gebruik van agressieve chemicaliën of het onderdompelen van delen van het product in water, tenzij het als waterdicht wordt aangeduid.
- **Installatie:** Zorg ervoor dat gemonteerde producten (bijv. kastlampen, nachtlampen) goed vastzitten en niet op plekken staan waar ze kunnen vallen of omvallen. Volg de instructies van de fabrikant voor een veilige installatie.
- **Batterijbeheer:** Als het product oplaadbaar is, zorg er dan voor dat de batterijen correct worden opgeladen en gebruik nooit beschadigde of verlopen batterijen. Opladbare modellen moeten alleen worden gebruikt met de bijgeleverde oplader.
- **Stekkerlampen:** Gebruik het product alleen in stopcontacten met de juiste spannings- en stroomspecificaties zoals aangegeven op het productlabel.

Waarschuwingsetiketten

-  **Risico op elektrische schok**
Open het product niet, stel het niet bloot aan vocht of plaats het niet in de buurt van waterbronnen.
-  **Risico op oververhitting**
Bedek de lamp niet tijdens gebruik om oververhitting te voorkomen.
-  **Batterijwaarschuwing**
Gebruik alleen het juiste type batterij volgens de productspecificaties. Verwijder de batterijen wanneer het product lange tijd niet wordt gebruikt.
-  **Brandgevaar**
Houd het product uit de buurt van brandbare materialen. Zet het product niet in de buurt van hittebronnen.
-  **Niet geschikt voor kinderen**
Houd het product buiten het bereik van kinderen. Bevat kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen opleveren.



We behouden ons het recht voor om wijzigingen aan te brengen in de tekst, het ontwerp en de technische gegevens van het product zonder voorafgaande kennisgeving. Dit document is opgesteld in overeenstemming met de EU Algemene Verordening Productveiligheid (GPSR) en waarborgt dat de vermelde producten voldoen aan alle noodzakelijke veiligheids- en traceerbaarheidsvereisten zoals voorgeschreven door de EU-wetgeving.

PT - Português (Portuguese)

Informações de segurança






- **Uso interno apenas:** Todos os produtos listados são destinados apenas ao uso interno, salvo indicação em contrário no produto. Não devem ser expostos a condições climáticas externas para garantir funcionamento seguro e longa durabilidade.
- **Segurança das baterias:** Se o produto funcionar com baterias, utilize apenas o tipo de bateria especificado e certifique-se de que a polaridade está correta. Evite misturar baterias velhas com novas. Descarte corretamente as baterias.
- **Risco de choque elétrico:** Estes produtos são projetados para aplicações de baixa voltagem, mas o uso inadequado, como a exposição à água ou o uso com fontes de alimentação incompatíveis, pode causar choque elétrico. Certifique-se de que a energia está desligada antes de manusear o produto.
- **Não cobrir:** Certifique-se de que a lâmpada ou dispositivo de iluminação não esteja coberto ou bloqueado durante o uso. Cobrir o produto pode causar superaquecimento e riscos de incêndio.
- **Não usar produtos danificados:** Não use produtos que estejam danificados ou não funcionando corretamente. Se uma parte estiver quebrada, danificada ou faltando, pare imediatamente de usar o produto.
- **Superaquecimento:** Certifique-se de que o produto tenha ventilação adequada durante o uso. Não coloque estas lâmpadas perto de fontes de calor ou materiais inflamáveis.
- **Manter fora do alcance das crianças:** Muitos destes produtos contêm peças pequenas que podem representar risco de asfixia se ingeridas. Mantenha os produtos fora do alcance das crianças.
- **Instalação adequada:** Para produtos com plugues, certifique-se de que o plugue esteja corretamente inserido na tomada e não esteja frouxo. Para lâmpadas a bateria, certifique-se de que o compartimento da bateria esteja bem fechado para evitar contato com água ou outros elementos externos.

Informações de uso

- **Carregamento:** Use apenas os métodos de carregamento recomendados (USB, cabos de carregamento, etc.) conforme especificado nas instruções do produto. Não sobrecarregue e não carregue o produto quando ele estiver molhado ou sujo.

- **Faixa de temperatura:** Use os produtos dentro da faixa de temperatura recomendada de 10°C a 40°C. A exposição a temperaturas fora dessa faixa pode danificar os componentes internos.
- **Limpeza:** Desconecte o produto antes de limpá-lo. Limpe a parte externa com um pano seco e evite o uso de produtos químicos agressivos ou submergir qualquer parte do produto em água, a menos que seja indicado como resistente à água.
- **Instalação:** Certifique-se de que os produtos montados (por exemplo, lâmpadas de armário, lâmpadas de noite) estejam bem fixados e não em locais onde possam cair ou tombar. Siga as instruções do fabricante para uma instalação adequada.
- **Gerenciamento de baterias:** Se o produto for recarregável, verifique se as baterias estão sendo carregadas corretamente e nunca use baterias danificadas ou vencidas. Modelos recarregáveis devem ser usados apenas com o carregador fornecido.
- **Lâmpadas com plugue:** Use o produto apenas em tomadas com especificações de voltagem e corrente compatíveis, conforme indicado no rótulo do produto.

Rótulos de advertência

-  **Risco de choque elétrico**
Não abra o produto, não o exponha à umidade ou coloque-o perto de fontes de água.
-  **Risco de superaquecimento**
Não cubra a lâmpada durante o uso para evitar o superaquecimento.
-  **Advertência sobre baterias**
Use apenas o tipo de bateria correto de acordo com as especificações do produto. Remova as baterias quando o produto não for usado por longos períodos.
-  **Risco de incêndio**
Mantenha o produto afastado de materiais inflamáveis. Não coloque o produto perto de fontes de calor.
-  **Não adequado para crianças**
Mantenha o produto fora do alcance de crianças. Contém peças pequenas que podem representar risco de asfixia.



Reservamo-nos o direito de fazer alterações no texto, design e dados técnicos do produto sem aviso prévio. Este documento foi elaborado em conformidade com o Regulamento Geral de Segurança de Produtos da UE (GPSR) e garante que os produtos listados atendem a todos os requisitos de segurança e rastreabilidade exigidos pela legislação da UE.

SV - Svenska (Swedish)

Säkerhetsinformation

- **Endast för inomhusbruk:** Alla produkter som anges här är avsedda för inomhusbruk, om inte annat anges på produkten. De får inte utsättas för utomhusväderförhållanden för att säkerställa säker funktion och lång livslängd.





- **Batterisäkerhet:** Om produkten fungerar med batterier, använd endast den batterityp som anges och kontrollera att polariteten är korrekt. Undvik att blanda gamla och nya batterier. Kassera batterier på ett korrekt sätt.
- **Risk för elstöt:** Dessa produkter är designade för lågvaktsapplikationer, men felaktig användning, såsom exponering för vatten eller användning med inkompatibla strömkällor, kan orsaka elektriska stötar. Se till att strömmen är avstängd innan du hanterar produkten.
- **Täcker inte:** Se till att lampan eller ljusprodukten inte är täckt eller blockerad under användning. Att täcka produkten kan orsaka överhettning och potentiella brandrisker.
- **Använd inte skadade produkter:** Använd inte produkter som är skadade eller inte fungerar korrekt. Om en del är trasig, skadad eller saknas, sluta omedelbart använda produkten.
- **Överhettning:** Se till att produkten har tillräcklig ventilation under användning. Placera inte dessa lampor nära värmekällor eller brandfarliga material.
- **Håll utom räckhåll för barn:** Många av dessa produkter innehåller små delar som kan vara farliga om de sväljs. Håll dessa produkter utom räckhåll för barn.
- **Korrekt installation:** För produkter med pluggar, se till att pluggen är korrekt ansluten till uttaget och inte är lös. För batteridrivna lampor, kontrollera att batterifacket är ordentligt stängt för att förhindra kontakt med vatten eller andra externa element.

Användarinformation

- **Laddning:** Använd endast de rekommenderade laddningsmetoderna (USB, laddningskablar, etc.) enligt produktens instruktioner. Överladd inte och ladda inte produkten när den är blöt eller smutsig.
- **Temperaturområde:** Använd produkterna inom det rekommenderade temperaturområdet på 10°C till 40°C. Utsättning av temperaturer utanför detta område kan skada de interna komponenterna.
- **Rengöring:** Koppla bort produkten innan du rengör den. Torka av utsidan med en torr trasa och undvik att använda aggressiva kemikalier eller doppa produktens delar i vatten om det inte anges att den är vattentålig.
- **Installation:** Se till att installerade produkter (t.ex. skåplampor, nattlampor) är ordentligt fästa och inte på platser där de kan falla eller välta. Följ tillverkarens instruktioner för korrekt installation.
- **Batterihantering:** Om produkten är uppladdningsbar, se till att batterierna laddas korrekt och använd aldrig skadade eller föråldrade batterier. Uppladdningsbara modeller ska endast användas med den medföljande laddaren.
- **Lampa med stickkontakt:** Använd produkten endast i uttag med rätt spännings- och strömspecifikationer enligt produktens etikett.

Varningsetiketter

-  **Risk för elstöt**
Öppna inte produkten, utsätt den inte för fukt eller placera den nära vattenkällor.

-  **Risk för överhettning**
Täck inte lampan under användning för att undvika överhettning.
-  **Batterivarning**
Använd endast rätt typ av batteri enligt produktspecifikationerna. Ta bort batterierna när produkten inte används under lång tid.
-  **Brandrisk**
Håll produkten borta från brännbara material. Placera inte produkten nära värmekällor.
-  **Ej för barn**
Håll produkten utom räckhåll för barn. Innehåller små delar som kan orsaka kvävning.



Vi förbehåller oss rätten att göra ändringar i text, design och tekniska data för produkten utan föregående meddelande. Detta dokument har skapats i enlighet med EU:s Allmänna Produktsäkerhetsförordning (GPSR) och säkerställer att de listade produkterna uppfyller alla nödvändiga säkerhets- och spårbarhetskrav enligt EU-lagstiftning.

NO - Norsk (Norwegian)






Sikkerhetsinformasjon

- **Kun for innendørs bruk:** Alle produktene som er oppført her er kun ment for innendørs bruk, med mindre annet er angitt på produktet. De skal ikke utsettes for utendørs værforhold for å sikre trygg drift og lang levetid.
- **Batterisikkerhet:** Hvis produktet drives med batterier, bruk kun den batteritypen som er angitt, og sørg for at polariteten er korrekt. Unngå å blande gamle og nye batterier. Kast batteriene på riktig måte.
- **Risiko for elektrisk støt:** Disse produktene er designet for lavspenningsapplikasjoner, men feil bruk, som eksponering for vann eller bruk med inkompatible strømforsyninger, kan føre til elektrisk støt. Sørg for at strømmen er slått av før du håndterer produktet.
- **Ikke dekk til:** Sørg for at lampen eller belysningsenheten ikke er dekket til eller blokkert under bruk. Å dekke produktet kan føre til overoppheting og potensielle brannfarer.
- **Ikke bruk skadede produkter:** Bruk ikke produkter som er skadet eller ikke fungerer som de skal. Hvis en del er ødelagt, skadet eller mangler, slutt å bruke produktet umiddelbart.
- **Overoppheting:** Sørg for at produktet har god ventilasjon under bruk. Ikke plasser disse lampene nær varmekilder eller brennbare materialer.
- **Holdes utenfor barns rekkevidde:** Mange av disse produktene inneholder små deler som kan være farlige hvis de svelges. Hold produktene utenfor barns rekkevidde.
- **Riktig installasjon:** For produkter med støpsel, sørg for at støpselet er riktig satt inn i stikkkontakten og ikke er løst. For batteridrevne lamper, sørg for at batteriluken er tett for å hindre kontakt med vann eller andre eksterne elementer.

Bruksinformasjon

- **Lading:** Bruk kun de anbefalte lademetodene (USB, ladekabler osv.) som angitt i produktets instruksjoner. Overlad ikke, og lad ikke produktet når det er vått eller skittent.
- **Temperaturområde:** Bruk produktene innenfor det anbefalte temperaturområdet på 10°C til 40°C. Eksponering for temperaturer utenfor dette området kan skade de interne komponentene.
- **Rengjøring:** Koble fra produktet før rengjøring. Tørk av utsiden med en tørr klut, og unngå bruk av sterke kjemikalier eller å senke deler av produktet i vann, med mindre det er merket som vanntett.
- **Installasjon:** Sørg for at monterte produkter (f.eks. skaplamper, nattlamper) er godt festet og ikke plassert på steder hvor de kan falle eller velte. Følg produsentens instruksjoner for riktig installasjon.
- **Batterihåndtering:** Hvis produktet er oppladbart, sørg for at batteriene lades riktig, og bruk aldri skadde eller utløpte batterier. Oppladbare modeller skal kun brukes med den medfølgende laderen.
- **Lamper med plugg:** Bruk produktet kun i stikkontakter med spennings- og strømspesifikasjoner som er angitt på produktetiketten.

Advarselsetiketter

-  **Risiko for elektrisk støt**
Ikke åpne produktet, ikke eksponer det for fuktighet eller plasser det nær vannkilder.
-  **Risiko for overoppheting**
Ikke dekk til lampen under bruk for å unngå overoppheting.
-  **Batteriadvarel**
Bruk kun riktig batteritype i henhold til produktspesifikasjonene. Fjern batteriene når produktet ikke brukes i lengre perioder.
-  **Brannfare**
Hold produktet unna brannfarlige materialer. Ikke plasser produktet nær varmekilder.
-  **Ikke egnet for barn**
Hold produktet utenfor barns rekkevidde. Inneholder små deler som kan utgjøre kvelningsfare.



Vi forbeholder oss retten til å gjøre endringer i tekst, design og tekniske data for produktet uten forvarsel. Dette dokumentet er utarbeidet i samsvar med EUs generelle forskrift om produktsikkerhet (GPSR) og sikrer at de oppførte produktene møter alle nødvendige sikkerhets- og sporbarhetskrav i henhold til EU-lovgivningen.






Sikkerhedsoplysninger

- **Kun til indendørs brug:** Alle de nævnte produkter er kun beregnet til indendørs brug, medmindre andet er angivet på produktet. De må ikke udsættes for udendørs vejrfaktorer for at sikre sikker drift og lang holdbarhed.
- **Batterisikkerhed:** Hvis produktet fungerer med batterier, skal du kun bruge den type batteri, der er angivet, og sikre dig, at polariteten er korrekt. Undgå at blande gamle og nye batterier. Bortskaffelse af batterier skal ske på korrekt måde.
- **Risiko for elektrisk stød:** Disse produkter er designet til lavspændingsapplikationer, men forkert brug, som f.eks. eksponering for vand eller brug med inkompatible strømforsyninger, kan føre til elektrisk stød. Sørg for, at strømmen er slukket, før du håndterer produktet.
- **Ikke dække til:** Sørg for, at lampen eller belysningsproduktet ikke er dækket til eller blokeret under brug. Dækning af produktet kan forårsage overophedning og potentielle brandrisici.
- **Brug ikke beskadigede produkter:** Brug ikke produkter, der er beskadigede eller ikke fungerer korrekt. Hvis en del er ødelagt, beskadiget eller mangler, skal du straks stoppe med at bruge produktet.
- **Overophedning:** Sørg for, at produktet har tilstrækkelig ventilation under brug. Placér ikke disse lamper tæt på varmekilder eller brandfarlige materialer.
- **Holdes ude af børns rækkevidde:** Mange af disse produkter indeholder små dele, som kan være farlige, hvis de sluges. Hold disse produkter ude af børns rækkevidde.
- **Korrekt installation:** For produkter med stik, skal du sikre dig, at stikket er korrekt sat i stikkontakten og ikke er løst. For batteridrevne lamper, sørg for, at batterirummet er ordentligt lukket for at forhindre kontakt med vand eller andre eksterne elementer.

Brugsinformation

- **Opladning:** Brug kun de anbefalede opladningsmetoder (USB, ladekabler osv.) som angivet i produktets instruktioner. Overoplad ikke og oplad ikke produktet, når det er vådt eller beskidt.
- **Temperaturområde:** Brug produkterne inden for det anbefalede temperaturområde på 10°C til 40°C. Eksponering for temperaturer udenfor dette interval kan beskadige de interne komponenter.
- **Rengøring:** Frakobl produktet, før du rengør det. Tør det udvendige af med en tør klud, og undgå at bruge stærke kemikalier eller dyppe nogen del af produktet i vand, medmindre det er angivet som vandtæt.
- **Installation:** Sørg for, at monterede produkter (f.eks. skabslamper, natlamper) er godt fastgjort og ikke i områder, hvor de kan falde eller vælte. Følg producentens instruktioner for korrekt installation.
- **Batterihåndtering:** Hvis produktet er genopladeligt, skal du sikre dig, at batterierne oplades korrekt, og brug aldrig beskadigede eller udløbne batterier. Genopladelige modeller skal kun bruges med den medfølgende oplader.
- **Stiklamper:** Brug produktet kun i stikkontakter med de korrekte spændings- og strømkrav som angivet på produktets etiket.

Advarselsetiketter

-  **Risiko for elektrisk stød**
Åbn ikke produktet, udsæt det ikke for fugt eller placer det nær vandkilder.
-  **Risiko for overophedning**
Dæk ikke lampen under brug for at undgå overophedning.
-  **Batteriadvarsel**
Brug kun den rigtige type batteri i henhold til produktspecifikationerne. Fjern batterierne, når produktet ikke bruges i længere perioder.
-  **Brandfare**
Hold produktet væk fra brandfarlige materialer. Placer ikke produktet tæt på varmekilder.
-  **Ikke egnet for børn**
Hold produktet udenfor børns rækkevidde. Indeholder små dele, der kan udgøre en kvælningssfare.



Vi forbeholder os retten til at ændre tekst, design og tekniske data for produktet uden forudgående varsel. Dette dokument er oprettet i overensstemmelse med EU's generelle produktlovgivning (GPSR) og sikrer, at de nævnte produkter overholder alle nødvendige sikkerheds- og sporbarhedskrav i henhold til EU-lovgivningen.

FI - Suomi (Finnish)

Turvallisuustiedot






- **Vain sisäkäyttöön:** Kaikki luetellut tuotteet on tarkoitettu vain sisäkäyttöön, ellei tuotteen ohjeissa ole toisin mainittu. Niitä ei saa altistaa ulkoisille sääolosuhteille, jotta varmistetaan turvallinen toiminta ja pitkä käyttöikä.
- **Paristoturvallisuus:** Jos tuote toimii paristoilla, käytä vain tuotteen ohjeiden mukaista paristotyyppiä ja varmista, että napaisuus on oikein. Älä sekoita vanhoja ja uusia paristoja. Hävitä paristot asianmukaisesti.
- **Sähkösokei-riski:** Nämä tuotteet on suunniteltu matalajännitekäyttöön, mutta väärä käyttö, kuten altistuminen vedelle tai yhteensopimattomien virtalähteiden käyttö, voi aiheuttaa sähkösokeja. Varmista, että virta on katkaistu ennen tuotteen käsittelyä.
- **Älä peitä:** Varmista, että lamppu tai valaisintuote ei ole peitetty tai estetty käytön aikana. Tuotteen peittäminen voi aiheuttaa ylikuumenemista ja tulipaloriskejä.
- **Älä käytä vaurioituneita tuotteita:** Älä käytä vaurioituneita tai huonosti toimivia tuotteita. Jos jokin osa on rikki, vaurioitunut tai puuttuu, lopeta tuotteen käyttö välittömästi.
- **Ylikuumeneminen:** Varmista, että tuotteella on riittävästi ilmankiertoa käytön aikana. Älä sijoita näitä lampuja lähelle lämmönlähteitä tai helposti syttyviä materiaaleja.
- **Pidä lasten ulottumattomissa:** Monet näistä tuotteista sisältävät pieniä osia, jotka voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran, jos ne niellään. Pidä tuotteet lasten ulottumattomissa.

- **Oikea asennus:** Varmista, että pistorasiaan liitetyt tuotteet on kiinnitetty kunnolla eivätkä ne ole löysiä. Paristokäyttöisissä lamputta varmistaa, että paristokotelo on tiivistä suljettu, jotta estetään kosketus veden tai muiden ulkoisten elementtien kanssa.

Käyttötiedot

- **Lataus:** Käytä vain tuotteen ohjeiden mukaisia latausmenetelmiä (USB, latauskaapelit jne.). Älä ylilataa etkä lataa tuotetta, kun se on märkä tai likainen.
- **Lämpötila-alue:** Käytä tuotteita suositellussa lämpötila-alueessa, joka on 10°C - 40°C. Altistuminen tätä aluetta korkeammille tai matalammille lämpötiloille voi vaurioittaa sisäisiä komponentteja.
- **Puhdistus:** Irrota tuote ennen puhdistusta. Pyyhi ulkopinta kuivalla liinalla ja vältä voimakkaiden kemikaalien käyttöä tai tuotteen osien kastamista veteen, ellei se ole merkitty vesitiiviiksi.
- **Asennus:** Varmista, että asennetut tuotteet (esim. kaappivalot, yövalot) on kiinnitetty kunnolla eivätkä ole paikoissa, joissa ne voivat kaatua. Noudata valmistajan ohjeita oikean asennuksen varmistamiseksi.
- **Paristohallinta:** Jos tuote on ladattava, varmista, että paristot latautuvat oikein, äläkä käytä vaurioituneita tai vanhentuneita paristoja. Ladattavat mallit tulee käyttää vain mukana toimitetun laturin kanssa.
- **Lampuista, joissa on pistoke:** Käytä tuotetta vain pistorasioissa, joissa on oikeat jännite- ja virtaominaisuudet tuotteen etikettiin merkityn mukaan.

Varoitustarrat

-  **Sähköshokki-riski**
Älä avaa tuotetta, älä altista sitä kosteudelle tai sijoita sitä vesilähteiden läheisyyteen.
-  **Ylikuumenemisriski**
Älä peitä lamppua käytön aikana ylikuumenemisvaaran välttämiseksi.
-  **Paristovaroitus**
Käytä vain oikeanlaisia paristotyyppiä tuotteen spesifikaatioiden mukaan. Poista paristot, kun tuotetta ei käytetä pitkään aikaan.
-  **Tuli-vaara**
Pidä tuote poissa syttyvistä materiaaleista. Älä aseta tuotetta lähelle lämmönlähteitä.
-  **Ei lapsille**
Pidä tuote lasten ulottumattomissa. Sisältää pieniä osia, jotka voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran.



Pidätämme oikeuden muuttaa tuotteen tekstiä, muotoilua ja teknisiä tietoja ilman ennakoilmoitusta. Tämä asiakirja on laadittu EU:n yleisen tuoteturvallisuusasetuksen (GPSR) mukaisesti ja varmistaa, että luetellut tuotteet täyttävät kaikki EU-lainsäädännön asettamat turvallisuus- ja jäljitettävyyksivaatimukset.

PL - Polski (Polish)

Informacje o bezpieczeństwie






- **Tylko do użytku wewnętrznego:** Wszystkie wymienione produkty przeznaczone są wyłącznie do użytku wewnętrznego, chyba że na produkcie wskazano inaczej. Nie należy wystawiać ich na działanie warunków atmosferycznych na zewnątrz, aby zapewnić ich bezpieczne działanie i długowieczność.
- **Bezpieczeństwo baterii:** Jeśli produkt działa na baterie, używaj wyłącznie typu baterii wskazanego przez producenta i upewnij się, że polaryzacja jest prawidłowa. Unikaj mieszania starych i nowych baterii. Prawidłowo usuń baterie.
- **Ryzyko porażenia prądem:** Produkty te są zaprojektowane do zastosowań niskonapięciowych, ale niewłaściwe użycie, takie jak narażenie na wodę lub użycie z niekompatybilnymi źródłami zasilania, może spowodować porażenie prądem. Upewnij się, że zasilanie jest wyłączone przed obsługą produktu.
- **Nie przykrywaj:** Upewnij się, że lampa lub urządzenie oświetleniowe nie jest przykryte ani zablokowane w trakcie używania. Przykrywanie produktu może powodować przegrzanie i ryzyko pożaru.
- **Nie używaj uszkodzonych produktów:** Nie używaj produktów, które są uszkodzone lub nie działają prawidłowo. Jeśli jakaś część jest złamana, uszkodzona lub brakująca, natychmiast zaprzestań używania produktu.
- **Przegrzanie:** Upewnij się, że produkt ma odpowiednią wentylację w trakcie użytkowania. Nie umieszczaj tych lamp w pobliżu źródeł ciepła ani łatwopalnych materiałów.
- **Trzymać z dala od dzieci:** Wiele z tych produktów zawiera małe elementy, które mogą stanowić zagrożenie zadławieniem, jeśli zostaną połknięte. Przechowuj produkty poza zasięgiem dzieci.
- **Prawidłowa instalacja:** W przypadku produktów z wtyczką, upewnij się, że wtyczka jest poprawnie włożona do gniazdka i nie jest luźna. W przypadku lamp na baterie upewnij się, że komora baterii jest dobrze zamknięta, aby zapobiec kontaktowi z wodą lub innymi czynnikami zewnętrznymi.

Informacje o użytkowaniu

- **Ładowanie:** Używaj tylko metod ładowania zalecanych w instrukcjach produktu (USB, kable ładujące itp.). Nie przeładuj i nie ładuj produktu, gdy jest mokry lub brudny.
- **Zakres temperatur:** Używaj produktów w zalecanym zakresie temperatur 10°C do 40°C. Ekspozycja na temperatury poza tym zakresem może uszkodzić wewnętrzne komponenty.
- **Czyszczenie:** Odłącz produkt przed czyszczeniem. Przetrzyj zewnętrzną część suchą szmatką i unikaj stosowania silnych chemikaliów lub zanurzania części produktu w wodzie, chyba że jest oznaczone jako wodoodporne.
- **Instalacja:** Upewnij się, że zamontowane produkty (np. lampki do szafek, lampki nocne) są dobrze przymocowane i nie znajdują się w miejscach, w których mogą spaść lub przewrócić się. Postępuj zgodnie z instrukcjami producenta, aby zapewnić odpowiednią instalację.

- **Zarządzanie bateriami:** Jeśli produkt jest ładowalny, upewnij się, że baterie są poprawnie ładowane, a nigdy nie używaj uszkodzonych ani przeterminowanych baterii. Modele ładowalne powinny być używane tylko z dołączonym ładowarką.
- **Lampy z wtyczką:** Używaj produktu tylko w gniazdkach o odpowiednich parametrach napięcia i prądu zgodnych z oznaczeniami na etykiecie produktu.

Etykiety ostrzegawcze

-  **Ryzyko porażenia prądem**
Nie otwieraj produktu, nie narażaj go na wilgoć ani nie umieszczaj w pobliżu źródeł wody.
-  **Ryzyko przegrzania**
Nie przykrywaj lampy podczas użytkowania, aby uniknąć przegrzania.
-  **Ostrzeżenie dotyczące baterii**
Używaj tylko odpowiedniego typu baterii zgodnie ze specyfikacją produktu. Usuń baterie, gdy produkt nie jest używany przez dłuższy czas.
-  **Ryzyko pożaru**
Trzymaj produkt z dala od materiałów łatwopalnych. Nie umieszczaj produktu w pobliżu źródeł ciepła.
-  **Nie dla dzieci**
Trzymaj produkt poza zasięgiem dzieci. Zawiera małe części, które mogą stanowić zagrożenie zadławieniem.



Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian w tekście, projekcie i danych technicznych produktu bez uprzedzenia. Dokument ten został opracowany zgodnie z ogólnym rozporządzeniem UE dotyczącym bezpieczeństwa produktów (GPSR) i zapewnia, że wymienione produkty spełniają wszystkie niezbędne wymagania bezpieczeństwa i identyfikowalności zgodne z prawodawstwem UE.

CS - Čeština (Czech)

Informace o bezpečnosti

- **Pouze pro vnitřní použití:** Všechny uvedené produkty jsou určeny výhradně pro vnitřní použití, pokud není na výrobku uvedeno jinak. Nevystavujte je vnějším povětrnostním podmínkám, aby byla zajištěna jejich bezpečná funkce a dlouhá životnost.
- **Bezpečnost baterií:** Pokud produkt používá baterie, používejte pouze typ baterie uvedený výrobcem a ujistěte se, že polarita je správná. Vyhněte se míchání starých a nových baterií. Správně zlikvidujte baterie.
- **Riziko úrazu elektrickým proudem:** Tyto produkty jsou navrženy pro nízkonapěťové použití, ale nesprávné použití, jako je vystavení vodě nebo použití s




nekompatibilními zdroji napájení, může způsobit úraz elektrickým proudem. Před manipulací s produktem se ujistěte, že je napájení vypnuto.

- **Nezakrývejte:** Ujistěte se, že lampa nebo světelný produkt není během používání zakrytý nebo blokován. Zakrytí produktu může způsobit přehřátí a riziko požáru.
- **Nepoužívejte poškozené produkty:** Nepoužívejte produkty, které jsou poškozené nebo nefungují správně. Pokud je část produktu zlomená, poškozená nebo chybí, okamžitě přestaňte produkt používat.
- **Přehřátí:** Ujistěte se, že produkt má během používání dostatečné větrání. Neumísťujte tyto lampy blízko zdrojů tepla nebo hořlavých materiálů.
- **Držte mimo dosah dětí:** Mnoho z těchto produktů obsahuje malé části, které mohou způsobit nebezpečí udušení, pokud jsou spolknuty. Uchovávejte produkty mimo dosah dětí.
- **Správná instalace:** U produktů s plug-in konektory se ujistěte, že konektor je správně zapojen a není volný. U bateriových lamp se ujistěte, že bateriová komora je správně uzavřena, aby se zabránilo kontaktu s vodou nebo jinými vnějšími faktory.

Informace o použití

- **Nabíjení:** Používejte pouze nabíjecí metody doporučené v pokynech produktu (USB, nabíjecí kabely atd.). Nepřepínajte baterii a nenabíjejte produkt, pokud je mokrý nebo špinavý.
- **Teplotní rozsah:** Používejte produkty v doporučeném teplotním rozsahu 10°C až 40°C. Expozice teplotám mimo tento rozsah může poškodit vnitřní komponenty.
- **Údržba:** Odpojte produkt před čištěním. Otřete vnější část suchým hadříkem a vyhněte se použití silných chemikálií nebo ponoření části produktu do vody, pokud není označeno jako vodotěsné.
- **Instalace:** Ujistěte se, že instalované produkty (např. lampy na skříňky, noční lampy) jsou správně upevněny a nejsou umístěny na místech, kde mohou spadnout. Postupujte podle pokynů výrobce pro zajištění správné instalace.
- **Správa baterií:** Pokud je produkt nabíjecí, ujistěte se, že baterie jsou správně nabíjeny a nepoužívejte poškozené nebo prošlé baterie. Nabíjecí modely by měly být používány pouze s dodaným nabíjecím zařízením.
- **Lampy s konektorem:** Používejte produkt pouze v zásuvkách s odpovídajícími napěťovými a proudovými parametry podle označení na etiketě produktu.

Varovné štítky

-  **Riziko úrazu elektrickým proudem**
Neotevírejte produkt, nevystavujte jej vlhkosti ani neumísťujte do blízkosti vodních zdrojů.
-  **Riziko přehřátí**
Nepřikrývejte lampu během používání, aby nedošlo k přehřátí.
-  **Varování ohledně baterií**
Používejte pouze správný typ baterie podle specifikace produktu. Vyjměte baterie, když produkt není dlouhou dobu používán.

-  **Riziko požáru**

Držte produkt daleko od hořlavých materiálů. Nepokládejte produkt v blízkosti zdrojů tepla.

-  **Není pro děti**

Držte produkt mimo dosah dětí. Obsahuje malé části, které mohou způsobit nebezpečí udušení.



Vyhrazujeme si právo na změny textu, designu a technických údajů produktu bez předchozího upozornění. Tento dokument byl vytvořen v souladu s Obecným nařízením EU o bezpečnosti výrobků (GPSR) a zajišťuje, že uvedené produkty splňují všechny nezbytné požadavky na bezpečnost a sledovatelnost stanovené právem EU.

SK - Slovenčina (Slovak)






Informácie o bezpečnosti

- **Iba na vnútorné použitie:** Všetky uvedené produkty sú určené výhradne na vnútorné použitie, pokiaľ nie je na výrobku uvedené inak. Nevystavujte ich vonkajším poveternostným podmienkam, aby bola zabezpečená ich bezpečná prevádzka a dlhá životnosť.
 - **Bezpečnosť batérií:** Ak produkt funguje na batérie, používajte iba typ batérie uvedený výrobcom a uistite sa, že polarita je správna. Vyhnite sa miešaniu starých a nových batérií. Správne zlikvidujte batérie.
 - **Riziko úrazu elektrickým prúdom:** Tieto produkty sú navrhnuté na nízkonapäťové použitie, ale nesprávne použitie, ako je vystavenie vode alebo použitie s nekompatibilnými zdrojmi napájania, môže spôsobiť úraz elektrickým prúdom. Pred manipuláciou s produktom sa uistite, že je napájanie vypnuté.
 - **Nezakrývajte:** Uistite sa, že lampa alebo svetelný produkt nie je počas používania zakrytý ani zablokovaný. Zakrývanie produktu môže spôsobiť prehriatie a riziko požiaru.
 - **Nepoužívajte poškodené produkty:** Nepoužívajte produkty, ktoré sú poškodené alebo nefungujú správne. Ak je niektorá časť produktu zlomená, poškodená alebo chýba, okamžite prestaňte používať produkt.
 - **Prehriatie:** Uistite sa, že produkt má počas používania dostatočné vetranie. Neumiestňujte tieto lampy blízko zdrojov tepla alebo horľavých materiálov.
 - **Uchovávajú mimo dosahu detí:** Mnohé z týchto produktov obsahujú malé časti, ktoré môžu predstavovať riziko udusenía, ak sú prehltnuté. Uchovávajú produkty mimo dosahu detí.
 - **Správna inštalácia:** Pri produktoch s pripojením do zásuvky sa uistite, že konektor je správne zapojený a nie je voľný. Pri batériových lampách sa uistite, že batériový kryt je správne uzavretý, aby sa zabránilo kontaktu s vodou alebo inými vonkajšími faktormi.
-

Informácie o používaní

- **Nabíjanie:** Používajte iba metódy nabíjania odporúčané v pokynoch produktu (USB, nabíjacie káble atď.). Nepreháňajte nabíjanie a nenabíjajte produkt, ak je mokrý alebo špinavý.
- **Teplotný rozsah:** Používajte produkty v odporúčanom teplotnom rozsahu 10°C až 40°C. Expozícia teplotám mimo tento rozsah môže poškodiť vnútorné komponenty.
- **Údržba:** Odpojte produkt pred čistením. Utrite vonkajšiu časť suchou handričkou a vyhnite sa používaniu silných chemikálií alebo ponoreniu častí produktu do vody, ak nie je označené ako vodeodolné.
- **Inštalácia:** Uistite sa, že nainštalované produkty (napr. lampy na skrinky, nočné lampy) sú správne upevnené a nie sú umiestnené na miestach, kde môžu spadnúť. Postupujte podľa pokynov výrobcu, aby ste zabezpečili správnu inštaláciu.
- **Správa batérií:** Ak je produkt nabíjateľný, uistite sa, že batérie sú správne nabíjané a nepoužívajte poškodené alebo neplatné batérie. Nabíjateľné modely by mali byť používané iba s dodaným nabíjacím zariadením.
- **Lampy so zástrčkou:** Používajte produkt iba v zásuvkách s požadovanými napäťovými a prúdovými parametrami podľa označení na etikete produktu.

Varovné štítky

-  **Riziko úrazu elektrickým prúdom**
Neotvárajte produkt, nevystavujte ho vlhkosti ani ho neumiestňujte do blízkosti vodných zdrojov.
-  **Riziko prehriatia**
Nepokryte lampu počas používania, aby sa predišlo prehriatiu.
-  **Varovanie týkajúce sa batérií**
Používajte iba správny typ batérie podľa špecifikácie produktu. Vyberte batérie, keď produkt nie je používaný dlhší čas.
-  **Riziko požiaru**
Uchovávajte produkt mimo hořlavých materiálov. Nepokladajte produkt v blízkosti zdrojov tepla.
-  **Nie pre deti**
Uchovávajte produkt mimo dosahu detí. Obsahuje malé časti, ktoré môžu predstavovať riziko udusenía.



Vyhradzujeme si právo meniť text, dizajn a technické údaje produktu bez predchádzajúceho upozornenia. Tento dokument bol vytvorený v súlade s Obecným nariadením EÚ o bezpečnosti výrobkov (GPSR) a zaisťuje, že uvedené produkty spĺňajú všetky potrebné požiadavky na bezpečnosť a sledovateľnosť stanovené právom EÚ.

HU - Magyar (Hungarian)






Biztonsági információk

- **Csak belső használatra:** Az összes felsorolt termék kizárólag belső használatra készült, kivéve, ha a terméken másképp van feltüntetve. Ne tegye ki őket külső időjárási viszonyoknak a biztonságos működés és a hosszú élettartam érdekében.
- **Akkumulátor biztonság:** Ha a termék elemmel működik, csak a gyártó által megadott típusú elemeket használjon, és ügyeljen az elektromos polaritásra. Kerülje az új és régi elemek keverését. Helyezze el helyesen az elemeket.
- **Áramütés kockázata:** Ezek a termékek alacsony feszültségű használatra készültek, de a nem megfelelő használat, mint a víznek való kitettség vagy inkompatibilis tápegységek használata, áramütést okozhat. Ügyeljen arra, hogy a termék kezelését megelőzően áramtalanítson.
- **Ne takarja el:** Ügyeljen arra, hogy a lámpa vagy világítóeszköz ne legyen takarva vagy akadályozva a használat során. A termék takarása túlmelegedést és tűzveszélyt okozhat.
- **Ne használjon sérült termékeket:** Ne használjon sérült vagy nem megfelelően működő termékeket. Ha bármelyik alkatrész eltört, sérült vagy hiányzik, azonnal hagyja abba a termék használatát.
- **Túlmelegedés:** Ügyeljen arra, hogy a terméknek megfelelő légáramlása legyen a használat során. Ne helyezze el a lámpákat hőforrások közelében vagy gyúlékony anyagokkal együtt.
- **Tartsa távol a gyermekektől:** Ezen termékek közül sok kis alkatrészt tartalmaz, amelyek fulladásveszélyt jelenthetnek, ha lenyelik őket. Tartsa a termékeket a gyermekek elől.
- **Helyes telepítés:** Az adapterrel rendelkező termékeknel győződjön meg róla, hogy a csatlakozó biztonságosan csatlakozik, és nincs laza. Akkumulátorral működő lámpák esetén győződjön meg róla, hogy az elemtartó megfelelően záródik, hogy elkerülje a víz vagy más külső hatásokkal való érintkezést.

Használati információk

- **Töltés:** Csak az adott termék utasításai szerint töltse (USB, töltőkábellel stb.). Ne túltöltse és ne töltse a terméket, ha az nedves vagy piszkos.
- **Hőmérsékleti tartomány:** Használja a termékeket az ajánlott 10°C - 40°C közötti hőmérsékleti tartományban. A túl magas vagy túl alacsony hőmérsékletnek való kitettség károsíthatja a belső alkatrészeket.
- **Tisztítás:** Mielőtt tisztítaná, húzza ki a terméket a hálózatról. Törölje le a külső felületet száraz ruhával, és kerülje a erős vegyszerek használatát vagy a termék vízbe áztatását, hacsak nem vízálló.
- **Telepítés:** Győződjön meg róla, hogy az telepített termékek (pl. szekrénylámpák, éjjeli lámpák) megfelelően rögzítve vannak, és nem eshetnek le. Kövesse a gyártó utasításait a megfelelő telepítés érdekében.
- **Akkumulátor kezelés:** Ha a termék újratölthető, ügyeljen arra, hogy az akkumulátorokat helyesen töltse, és ne használjon sérült vagy lejárt akkumulátorokat. Az újratölthető modelleket csak a mellékelt töltővel használja.
- **Termékek dugóval:** A termékeket csak olyan konnektorokban használja, amelyek megfelelnek az elektromos feszültségnek és áramnak a terméken található címkén lévő adatok szerint.

Figyelmeztető címkék

-  **Áramütés veszélye**
Ne nyissa meg a terméket, ne tegye ki nedvességnek, és ne helyezze vízforrások közelébe.
-  **Túlmelegedés veszélye**
Ne takarja le a lámpát használat közben, hogy elkerülje a túlmelegedést.
-  **Akkumulátor figyelmeztetés**
Csak a megfelelő típusú akkumulátort használja a termék specifikációjának megfelelően. Távolítsa el az akkumulátorokat, ha a termék hosszabb ideig nem használatban van.
-  **Tűzveszély**
Tartsa a terméket távol gyúlékony anyagoktól. Ne helyezze a terméket hőforrások közelébe.
-  **Nem gyermekek számára**
Tartsa a terméket gyermekektől elzárva. Kis alkatrészeket tartalmaz, amelyek fulladásveszélyt jelenthetnek.



Fenntartjuk a jogot, hogy változtatásokat hajtsunk végre a termék szövegén, dizájnján és technikai adataiban előzetes értesítés nélkül. Ez a dokumentum az EU Általános Termékbiztonsági Rendelete (GPSR) alapján készült, és biztosítja, hogy az itt felsorolt termékek megfelelnek az összes szükséges biztonsági és nyomonkövethetőségi követelménynek az EU jogszabályainak megfelelően.

RO - Română (Romanian)

Informații de siguranță





- **Doar pentru utilizare internă:** Toate produsele enumerate sunt destinate exclusiv pentru utilizare internă, cu excepția cazului în care este specificat altceva pe produs. Nu expuneți produsele la condiții meteo externe pentru a asigura funcționarea sigură și durata lungă de viață a acestora.
- **Siguranța bateriilor:** Dacă produsul utilizează baterii, folosiți doar tipul de baterie indicat de fabricant și asigurați-vă că polaritatea este corectă. Evitați amestecarea bateriilor noi cu cele vechi. Aruncați corespunzător bateriile.
- **Risc de electrocutare:** Aceste produse sunt concepute pentru utilizare la tensiune joasă, dar utilizarea necorespunzătoare, cum ar fi expunerea la apă sau utilizarea cu surse de alimentare incompatibile, poate cauza electrocutare. Asigurați-vă că produsul este deconectat de la alimentare înainte de manipulare.
- **Nu acoperiți:** Asigurați-vă că lampa sau produsul de iluminat nu este acoperit sau blocat în timpul utilizării. Acoperirea produsului poate duce la supraîncălzire și risc de incendiu.

- **Nu utilizați produse deteriorate:** Nu utilizați produse care sunt deteriorate sau nu funcționează corespunzător. Dacă orice componentă a produsului este spartă, deteriorată sau lipsă, opriți imediat utilizarea produsului.
- **Supraîncălzire:** Asigurați-vă că produsul are o ventilație adecvată în timpul utilizării. Nu așezați aceste lămpi în apropierea surselor de căldură sau a materialelor inflamabile.
- **Depozitați departe de copii:** Multe dintre aceste produse conțin piese mici care pot prezenta un pericol de sufocare dacă sunt înghițite. Păstrați produsele departe de copii.
- **Instalare corectă:** La produsele cu priză, asigurați-vă că conectorul este conectat corect și nu este slăbit. La lămpile pe bază de baterii, asigurați-vă că compartimentul bateriilor este închis corespunzător pentru a preveni contactul cu apa sau alți factori externi.

Informații de utilizare

- **Încărcare:** Utilizați doar metodele de încărcare recomandate în instrucțiunile produsului (USB, cabluri de încărcare etc.). Nu supraîncărcați și nu încărcați produsul dacă este ud sau murdar.
- **Interval de temperatură:** Utilizați produsele în intervalul de temperatură recomandat de 10°C până la 40°C. Expunerea la temperaturi din afacerea acestui interval poate deteriora componentele interne.
- **Întreținere:** Deconectați produsul înainte de curățare. Ștergeți exteriorul cu o cârpă uscată și evitați utilizarea de substanțe chimice puternice sau scufundarea părților produsului în apă, dacă nu este etichetat ca fiind rezistent la apă.
- **Instalare:** Asigurați-vă că produsele instalate (de exemplu, lămpi de dulap, lămpi de noapte) sunt montate corect și nu sunt plasate într-un loc unde ar putea cădea. Urmați instrucțiunile producătorului pentru a asigura o instalare corectă.
- **Gestionarea bateriilor:** Dacă produsul este reîncărcabil, asigurați-vă că bateriile sunt corect încărcate și nu utilizați baterii deteriorate sau expirate. Modelele reîncărcabile trebuie utilizate doar cu încărcătoarele furnizate.
- **Produse cu priză:** Utilizați produsul doar în prize cu specificațiile corecte de tensiune și curent conform etichetei produsului.

Etichete de avertizare

-  **Risc de electrocutare**
Nu deschideți produsul, nu-l expuneți la umezeală și nu-l plasați aproape de surse de apă.
-  **Risc de supraîncălzire**
Nu acoperiți lampa în timpul utilizării pentru a evita supraîncălzirea.
-  **Avertisment privind bateriile**
Folosiți doar tipul corespunzător de baterii conform specificațiilor produsului. Îndepărtați bateriile atunci când produsul nu este utilizat o perioadă lungă de timp.
-  **Risc de incendiu**
Țineți produsul departe de materiale inflamabile. Nu așezați produsul aproape de surse de căldură.

-  **Nu este pentru copii**

Țineți produsul departe de copii. Conține piese mici care pot reprezenta un pericol de sufocare.



Ne rezervăm dreptul de a efectua modificări ale textului, designului și datelor tehnice ale produsului fără notificare prealabilă. Acest document a fost redactat în conformitate cu Regulamentul General al Uniunii Europene privind Siguranța Produselor (GPSR) și asigură faptul că produsele enumerate respectă toate cerințele necesare de siguranță și trasabilitate stabilite de legislația UE.

BG - Български (Bulgarian)






Информация за безопасност

- **Само за вътрешна употреба:** Всички изброени продукти са предназначени само за вътрешна употреба, освен ако не е посочено друго. Не излагайте продуктите на външни атмосферни условия, за да осигурите безопасната им работа и дълготрайност.
 - **Безопасност на батериите:** Ако продуктът използва батерии, използвайте само посочения от производителя тип батерия и се уверете, че полярността е правилна. Не смесвайте нови с изтощени батерии. Изхвърляйте батериите по подходящ начин.
 - **Риск от токов удар:** Тези продукти са предназначени за работа при ниско напрежение, но неправилната употреба, като излагането на вода или използването с несъвместими захранващи източници, може да доведе до токов удар. Уверете се, че продуктът е изключен от захранването преди манипулация.
 - **Не покривайте:** Уверете се, че лампата или осветителното тяло не е покрито или блокирано по време на работа. Покритият продукт може да доведе до прегряване и риск от пожар.
 - **Не използвайте повредени продукти:** Не използвайте продукти, които са повредени или не функционират правилно. Ако някоя част от продукта е счупена, повредена или липсва, спрете незабавно използването на продукта.
 - **Прегряване:** Уверете се, че продуктът има добра вентилация по време на работа. Не поставяйте лампите в близост до източници на топлина или горими материали.
 - **Пазете далеч от деца:** Много от тези продукти съдържат малки части, които могат да бъдат опасни за задушаване, ако се погълнат. Дръжте продуктите далеч от деца.
 - **Правилна инсталация:** При продукти с щепсел, уверете се, че конекторът е правилно свързан и не е разхлабен. При лампи на батерии, уверете се, че отделението за батериите е затворено правилно, за да се предотврати контакт с вода или други външни фактори.
-

Информация за употреба

- **Зареждане:** Използвайте само методите за зареждане, препоръчани в ръководството на продукта (USB, зарядни кабели и т.н.). Не презареждайте и не зареждайте продукта, ако е мокър или мръсен.
- **Температурен диапазон:** Използвайте продуктите в препоръчителния температурен диапазон от 10°C до 40°C. Излагането на температури извън този диапазон може да повреди вътрешните компоненти.
- **Поддръжка:** Изключете продукта преди почистване. Изтрийте външната част с суха кърпа и избягвайте употребата на силни химикали или потапяне на частите на продукта във вода, освен ако не е посочено, че е водоустойчиво.
- **Инсталация:** Уверете се, че инсталираните продукти (например шкафни лампи, нощни лампи) са монтирани правилно и не са поставени на места, където могат да паднат. Следвайте инструкциите на производителя за правилна инсталация.
- **Управление на батериите:** Ако продуктът е презареждащ се, уверете се, че батериите са правилно заредени и не използвайте повредени или изтекли батерии. Презареждаемите модели трябва да се използват само с предоставените зарядни устройства.
- **Продукти с щепсел:** Използвайте продукта само в контакти с правилните спецификации на напрежение и ток, както е посочено на етикета на продукта.

Предупредителни етикети

-  **Риск от токов удар**
Не отваряйте продукта, не го излагайте на влага и не го поставяйте близо до водни източници.
-  **Риск от прегряване**
Не покривайте лампата по време на работа, за да избегнете прегряване.
-  **Предупреждение за батериите**
Използвайте само подходящия тип батерии според спецификациите на продукта. Премахнете батериите, ако продуктът не се използва за дълъг период.
-  **Риск от пожар**
Дръжте продукта далеч от горими материали. Не поставяйте продукта близо до източници на топлина.
-  **Не е за деца**
Дръжте продукта далеч от деца. Съдържа малки части, които могат да представляват опасност от задушаване.



Запазваме си правото да променяме текста, дизайна и техническите данни на продукта без предварително уведомление. Този документ е изготвен в съответствие с Регламента на Европейския съюз за безопасността на продуктите (GPSR) и гарантира, че изброените продукти отговарят на всички необходими изисквания за безопасност и проследимост според законодателството на ЕС.

HR - Hrvatski (Croatian)

Sigurnosne informacije






- **Samo za unutarnju upotrebu:** Svi navedeni proizvodi namijenjeni su samo za unutarnju uporabu, osim ako nije drugačije naznačeno na proizvodu. Nemojte izlagati proizvode vanjskim vremenskim uvjetima kako biste osigurali njihovu sigurnu uporabu i dugovječnost.
- **Sigurnost baterija:** Ako proizvod koristi baterije, koristite samo tip baterije naveden od strane proizvođača i provjerite je li polaritet ispravan. Nemojte miješati nove i iskorištene baterije. Ispravno odložite baterije.
- **Opasnost od strujnog udara:** Ovi proizvodi dizajnirani su za rad pri niskom naponu, no nepravilna uporaba, poput izlaganja vodi ili korištenja s nespojivim izvorima napajanja, može uzrokovati strujni udar. Pobrinite se da je proizvod isključen iz napajanja prije rukovanja.
- **Nemojte pokrivati:** Pobrinite se da lampa ili rasvjetni uređaj nije prekriven ili blokiran tijekom uporabe. Pokrivanje proizvoda može uzrokovati pregrijavanje i opasnost od požara.
- **Nemojte koristiti oštećene proizvode:** Nemojte koristiti proizvode koji su oštećeni ili ne rade ispravno. Ako je bilo koja komponenta proizvoda slomljena, oštećena ili nedostaje, odmah prestanite koristiti proizvod.
- **Pregrijavanje:** Pobrinite se da proizvod ima dobru ventilaciju tijekom uporabe. Nemojte stavljati lampe u blizini izvora topline ili zapaljivih materijala.
- **Čuvajte od djece:** Mnogi od ovih proizvoda sadrže male dijelove koji mogu predstavljati opasnost od gušenja ako se progutaju. Držite proizvode izvan dohvata djece.
- **Ispravno postavljanje:** Kod proizvoda sa utikačem, provjerite je li konektor ispravno priključen i nije labav. Kod baterijskih lampi, provjerite je li odjeljak za baterije pravilno zatvoren kako bi se spriječio kontakt s vodom ili drugim vanjskim čimbenicima.

Informacije o uporabi

- **Punjenje:** Koristite samo metode punjenja preporučene u uputama za proizvod (USB, kabeli za punjenje itd.). Nemojte prepunjavati i nemojte puniti proizvod ako je mokar ili prljav.
- **Temperaturni raspon:** Koristite proizvode u preporučenom temperaturnom rasponu od 10°C do 40°C. Izlaganje temperaturama izvan ovog raspona može oštetiti unutarnje komponente.
- **Održavanje:** Isključite proizvod prije čišćenja. Očistite vanjski dio suhom krpom i izbjegavajte korištenje jakih kemikalija ili uranjanje dijelova proizvoda u vodu, osim ako nije označeno da je vodootporno.
- **Instalacija:** Provjerite jesu li instalirani proizvodi (poput lampi za ormare, noćnih lampi) pravilno postavljeni i nisu u položaju u kojem bi mogli pasti. Slijedite upute proizvođača za ispravnu instalaciju.

- **Upravljanje baterijama:** Ako je proizvod punjiv, provjerite je li baterija ispravno napunjena i nemojte koristiti oštećene ili istrošene baterije. Punjači za punjive modele trebaju biti oni koji su uključeni u pakiranje.
- **Proizvodi sa utikačem:** Koristite proizvod samo u utičnicama koje odgovaraju specifikacijama napona i struje prema oznakama proizvoda.

Upozoravajuće oznake

-  **Opasnost od strujnog udara**
Nemojte otvarati proizvod, nemojte ga izlagati vlazi i nemojte ga stavljati blizu izvora vode.
-  **Opasnost od pregrijavanja**
Nemojte prekrivati lampu tijekom uporabe kako biste izbjegli pregrijavanje.
-  **Upozorenje na baterije**
Koristite samo odgovarajući tip baterije prema specifikacijama proizvoda. Uklonite baterije ako proizvod neće biti korišten dulje vrijeme.
-  **Opasnost od požara**
Držite proizvod podalje od zapaljivih materijala. Nemojte stavljati proizvod blizu izvora topline.
-  **Nije za djecu**
Držite proizvod izvan dohvata djece. Sadrži male dijelove koji predstavljaju opasnost od gušenja.



Zadržavamo pravo na promjene u tekstu, dizajnu i tehničkim podacima proizvoda bez prethodne obavijesti. Ovaj dokument izrađen je u skladu s Općom uredbom o sigurnosti proizvoda Europske unije (GPSR) i jamči da navedeni proizvodi ispunjavaju sve potrebne zahtjeve sigurnosti i traganja u skladu s zakonodavstvom EU.

SL - Slovenščina (Slovene)

Varnostne informacije





- **Samo za notranjo uporabo:** Vsi našti izdelki so namenjeni izključno za notranjo uporabo, razen če ni drugače navedeno na izdelku. Izogibajte se izpostavitvi izdelkov zunanjim vremenskim pogojem, da zagotovite njihovo varno delovanje in dolgo življenjsko dobo.
- **Varnost baterij:** Če izdelek uporablja baterije, uporabite samo tip baterije, ki ga priporoča proizvajalec, in preverite, ali je polariteta pravilna. Ne mešajte novih in izpraznjenih baterij. Baterije pravilno zavržite.
- **Tveganje za električni udar:** Ti izdelki so zasnovani za delovanje pri nizkem napetosti, vendar nepravilna uporaba, kot je izpostavljenost vodi ali uporaba z nezdržljivimi napajalnimi viri, lahko povzroči električni udar. Prepričajte se, da je izdelek izključen iz napajanja pred manipulacijo.

- **Ne pokrivajte:** Prepričajte se, da lučka ali svetlobni izdelek ni pokrit ali blokiran med uporabo. Pokrivanje izdelka lahko povzroči pregrevanje in tveganje za požar.
- **Ne uporabljajte poškodovanih izdelkov:** Ne uporabljajte izdelkov, ki so poškodovani ali ne delujejo pravilno. Če katera koli komponenta izdelka ni delujoča, poškodovana ali manjkajoča, takoj prenehajte z uporabo izdelka.
- **Pregrevanje:** Prepričajte se, da ima izdelek dobro prezračevanje med uporabo. Ne postavljajte svetilk v bližino virov toplote ali vnetljivih materialov.
- **Shranjevanje izven dosega otrok:** Mnogi od teh izdelkov vsebujejo majhne dele, ki lahko predstavljajo nevarnost zadušitve, če jih pogoltnejo. Držite izdelke izven dosega otrok.
- **Pravilna namestitev:** Pri izdelkih z vtičem poskrbite, da je konektor pravilno povezan in ni ohlapan. Pri baterijskih lučkah preverite, ali je predal za baterije pravilno zaprt, da preprečite stik z vodo ali drugimi zunanjimi dejavniki.

Informacije o uporabi

- **Polnjenje:** Uporabite samo načine polnjenja, priporočene v navodilih za izdelek (USB, polnilni kabli itd.). Ne prepolnite in ne polnite izdelka, če je moker ali umazan.
- **Temperaturni razpon:** Izdelke uporabljajte v priporočenem temperaturnem razponu od 10°C do 40°C. Izpostavljenost temperaturam izven tega razpona lahko poškoduje notranje komponente.
- **Vzdrževanje:** Pred čiščenjem izklopite izdelek. Zunanost obrišite s suho krpo in se izogibajte uporabi močnih kemikalij ali potapljanju delov izdelka v vodo, razen če ni označeno kot vodoodporno.
- **Namestitev:** Prepričajte se, da so nameščeni izdelki (na primer omarice za svetilke, nočne luči) pravilno postavljeni in niso v položaju, kjer bi lahko padli. Upoštevajte navodila proizvajalca za pravilno namestitev.
- **Upravljanje z baterijami:** Če je izdelek polnljiv, poskrbite, da so baterije pravilno napolnjene in ne uporabljajte poškodovanih ali izpraznjenih baterij. Polnilci za polnilne modele naj bodo tisti, ki so vključeni v embalažo.
- **Proizvodi z vtičem:** Izdelek uporabljajte samo v vtičnicah, ki ustrezajo specifikacijam napetosti in toka, kot je navedeno na etiketi izdelka.

Opozorilne nalepke

-  **Tveganje za električni udar**
Ne odpirajte izdelka, ne izpostavljajte ga vlagi in ga ne postavljajte blizu virov vode.
-  **Tveganje za pregrevanje**
Ne pokrivajte svetilke med uporabo, da se izognete pregrevanju.
-  **Opozorilo o baterijah**
Uporabite samo ustrezen tip baterij glede na specifikacije izdelka. Odstranite baterije, če izdelka dolgo ne boste uporabljali.
-  **Tveganje za požar**
Izdelek hranite stran od vnetljivih materialov. Ne postavljajte izdelka blizu virov toplote.

- **⊘ Ni za otroke**

Izdelek hranite izven dosega otrok. Vsebuje majhne dele, ki lahko predstavljajo nevarnost zadušitve.



Zadržujemo si pravico do sprememb besedila, zasnove in tehničnih podatkov izdelka brez predhodnega obvestila. Ta dokument je pripravljen v skladu z Uredbo Evropske unije o varnosti izdelkov (GPSR) in zagotavlja, da naštetih izdelki izpolnjujejo vse potrebne zahteve glede varnosti in sledljivosti v skladu z zakonodajo EU.

TR - Türkçe (Turkish)

Güvenlik Bilgileri






- **Sadece iç kullanım için:** Listelenen tüm ürünler, ürün üzerinde aksi belirtilmedikçe sadece iç mekanlarda kullanılmak üzere tasarlanmıştır. Ürünleri dış ortam koşullarına maruz bırakmayın, böylece güvenli kullanım ve uzun ömür sağlanmış olur.
- **Pil güvenliği:** Ürün piller kullanıyorsa, yalnızca üretici tarafından belirtilen pil tipini kullanın ve polaritenin doğru olduğundan emin olun. Yeni ve eski pilleri karıştırmayın. Pilleri uygun şekilde atın.
- **Elektrik çarpması riski:** Bu ürünler düşük voltajda çalışacak şekilde tasarlanmıştır, ancak yanlış kullanım, örneğin suya maruz kalma veya uyumsuz güç kaynaklarıyla kullanım elektrik çarpmasına neden olabilir. Ürünle işlem yapmadan önce güç kaynağından çıkarıldığından emin olun.
- **Ürünü örtmeyin:** Lamba veya ışık ürününün kullanım sırasında örtülmemesi veya engellenmemesi gerektiğinden emin olun. Ürünün örtülmesi aşırı ısınmaya ve yangın riskine neden olabilir.
- **Hasarlı ürünleri kullanmayın:** Hasar görmüş veya düzgün çalışmayan ürünleri kullanmayın. Ürünün herhangi bir bileşeni kırık, hasarlı veya eksikse, kullanıma derhal son verin.
- **Aşırı ısınma:** Ürünün kullanım sırasında yeterli havalandırmaya sahip olduğundan emin olun. Lambaları ısı kaynaklarının yakınında veya yanıcı maddelerin üzerinde yerleştirmeyin.
- **Çocuklardan uzak tutun:** Bu ürünlerin birçoğu, yutulmaları durumunda boğulma riski taşıyan küçük parçalar içerir. Ürünleri çocukların ulaşamayacağı yerlerde saklayın.
- **Doğru montaj:** Ürünlerinizi (örneğin lamba montajları, gece lambaları) doğru şekilde yerleştirdiğinizden emin olun ve düşebilecekleri yerlerde yerleştirmeyin. Üreticinin montaj talimatlarına uyun.

Kullanım Bilgileri

- **Şarj etme:** Ürün şarj edilmesi gerekiyorsa, yalnızca ürün kılavuzunda belirtilen şarj yöntemlerini kullanın (USB, şarj kabloları vb.). Ürünü ıslak veya kirli bir durumda şarj etmeyin ve aşırı şarj etmeyin.

- **Σıcaklık aralığı:** Ürünleri yalnızca 10°C ile 40°C arasındaki tavsiye edilen sıcaklık aralığında kullanın. Bu sıcaklık aralığının dışındaki sıcaklıklara maruz kalmak, iç bileşenlere zarar verebilir.
- **Bakım:** Ürünü temizlemeden önce kapalı olduğundan emin olun. Ürün dış yüzeyini kuru bir bezle silin ve güçlü kimyasallar kullanmaktan veya ürünün suya batırılmasından kaçının, su geçirmez olduğu belirtilmedikçe.
- **Montaj:** Ürünü monte ederken (örneğin dolap lambası, gece lambası) ürünün doğru şekilde yerleştirildiğinden ve düşme riski taşımadığından emin olun. Üreticinin montaj talimatlarına uyun.
- **Pil yönetimi:** Ürün şarj edilebilir ise, pilin doğru şekilde şarj edildiğinden ve hasar görmüş veya tükenmiş pillerin kullanılmadığından emin olun. Şarj edilebilir modeller için yalnızca sağlanan şarj cihazları kullanılmalıdır.
- **Fişli ürünler:** Ürünü sadece ürün etiketindeki voltaj ve akım gereksinimlerine uygun prizlerde kullanın.

Uyarı Etiketleri

-  **Elektrik çarpması riski**
Ürünü açmayın, nemden uzak tutun ve su kaynaklarına yakın yerleştirmeyin.
-  **Aşırı ısınma riski**
Kullanım sırasında lambayı örtmeyin, aşırı ısınmayı engelleyin.
-  **Pil uyarısı**
Ürün spesifikasyonlarına göre sadece uygun pil tipi kullanın. Ürünü uzun süre kullanmayacaksanız, pilleri çıkarın.
-  **Yangın riski**
Ürünü yanıcı maddelerden uzak tutun. Ürünü ısı kaynaklarına yakın yerleştirmeyin.
-  **Çocuklar için değildir**
Ürünü çocuklardan uzak tutun. Yutulabilecek küçük parçalar içerir.



Metin, tasarım ve ürün teknik verileri üzerinde önceden bildirimde bulunmaksızın değişiklik yapma hakkını saklı tutarız. Bu belge, Avrupa Birliği Ürün Güvenliği Yönetmeliği (GPSR) ile uyumlu olarak hazırlanmış olup, belirtilen ürünlerin AB mevzuatına göre güvenlik ve izlenebilirlik gerekliliklerini karşıladığını garanti eder.

EL - Ελληνικά (Greek)

Πληροφορίες Ασφαλείας






- **Μόνο για εσωτερική χρήση:** Όλα τα προϊόντα που αναφέρονται προορίζονται αποκλειστικά για εσωτερική χρήση, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά στο προϊόν. Αποφύγετε την έκθεση των προϊόντων σε εξωτερικές καιρικές συνθήκες για να εξασφαλίσετε την ασφαλή χρήση και την μακροχρόνια λειτουργία τους.

- **Ασφάλεια Μπαταριών:** Εάν το προϊόν χρησιμοποιεί μπαταρίες, χρησιμοποιήστε μόνο τον τύπο μπαταρίας που προτείνει ο κατασκευαστής και βεβαιωθείτε ότι η πολικότητα είναι σωστή. Μην αναμειγνύετε νέες και χρησιμοποιημένες μπαταρίες. Απορρίψτε τις μπαταρίες με τον κατάλληλο τρόπο.
- **Κίνδυνος Ηλεκτροπληξίας:** Τα προϊόντα αυτά έχουν σχεδιαστεί για να λειτουργούν με χαμηλή τάση, αλλά η ακατάλληλη χρήση, όπως η έκθεση σε νερό ή η χρήση με ακατάλληλους τροφοδοτικούς πόρους, μπορεί να προκαλέσει ηλεκτροπληξία. Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν είναι αποσυνδεδεμένο από την πηγή ρεύματος πριν από την ενασχόληση.
- **Μην καλύπτετε το προϊόν:** Βεβαιωθείτε ότι η λάμπα ή ο φωτιστικός δεν καλύπτεται ή μπλοκάρεται κατά τη χρήση. Η κάλυψη του προϊόντος μπορεί να οδηγήσει σε υπερθέρμανση και κίνδυνο πυρκαγιάς.
- **Μην χρησιμοποιείτε κατεστραμμένα προϊόντα:** Μην χρησιμοποιείτε προϊόντα που είναι κατεστραμμένα ή δεν λειτουργούν σωστά. Εάν κάποιο μέρος του προϊόντος είναι σπασμένο, κατεστραμμένο ή λείπει, σταματήστε αμέσως τη χρήση του προϊόντος.
- **Κίνδυνος Υπερθέρμανσης:** Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν διαθέτει καλή αερισμό κατά τη διάρκεια της λειτουργίας. Μην το τοποθετείτε κοντά σε πηγές θερμότητας ή εύφλεκτα υλικά.
- **Μακριά από παιδιά:** Πολλά από αυτά τα προϊόντα περιέχουν μικρά μέρη που μπορεί να προκαλέσουν κίνδυνο πνιγμού εάν καταποθούν. Διατηρήστε τα προϊόντα μακριά από παιδιά.
- **Σωστή εγκατάσταση:** Για προϊόντα με φως, βεβαιωθείτε ότι ο συνδετήρας είναι σωστά συνδεδεμένος και δεν είναι χαλαρός. Για λαμπτήρες με μπαταρίες, βεβαιωθείτε ότι το διαμέρισμα της μπαταρίας είναι κλειστό σωστά για να αποφευχθεί η επαφή με νερό ή άλλους εξωτερικούς παράγοντες.

Πληροφορίες Χρήσης

- **Φόρτιση:** Χρησιμοποιήστε μόνο τις μεθόδους φόρτισης που συνιστώνται στις οδηγίες του προϊόντος (USB, καλώδια φόρτισης κ.λπ.). Μην υπερφορτίζετε και μην φορτίζετε το προϊόν αν είναι βρεγμένο ή βρώμικο.
- **Θερμοκρασιακός εύρος:** Χρησιμοποιήστε τα προϊόντα στην συνιστώμενη θερμοκρασία από 10°C έως 40°C. Η έκθεση σε θερμοκρασίες εκτός αυτού του εύρους μπορεί να προκαλέσει ζημιά στα εσωτερικά εξαρτήματα.
- **Συντήρηση:** Αποσυνδέστε το προϊόν πριν από τον καθαρισμό. Σκουπίστε το εξωτερικό μέρος με ένα στεγνό πανί και αποφύγετε τη χρήση ισχυρών χημικών ή την βύθιση των μερών του προϊόντος σε νερό, εκτός αν αναφέρεται ότι είναι αδιάβροχο.
- **Εγκατάσταση:** Βεβαιωθείτε ότι τα προϊόντα (όπως λαμπτήρες ντουλαπιών, νυχτερινές λάμπες) είναι σωστά εγκατεστημένα και δεν είναι σε θέσεις όπου μπορεί να πέσουν. Ακολουθήστε τις οδηγίες του κατασκευαστή για σωστή εγκατάσταση.
- **Διαχείριση Μπαταριών:** Εάν το προϊόν είναι επαναφορτιζόμενο, βεβαιωθείτε ότι οι μπαταρίες είναι σωστά φορτισμένες και μην χρησιμοποιείτε κατεστραμμένες ή εξαντλημένες μπαταρίες. Χρησιμοποιήστε μόνο τους φορτιστές που παρέχονται για επαναφορτιζόμενα μοντέλα.
- **Προϊόντα με φως:** Χρησιμοποιήστε το προϊόν μόνο σε πρίζες που αντιστοιχούν στις απαιτήσεις τάσης και ρεύματος, όπως αναφέρεται στην ετικέτα του προϊόντος.

Ετικέτες Προειδοποίησης

-  **Κίνδυνος Ηλεκτροπληξίας**
Μην ανοίξετε το προϊόν, μην το εκθέτετε σε υγρασία και μην το τοποθετείτε κοντά σε πηγές νερού.
-  **Κίνδυνος Υπερθέρμανσης**
Μην καλύπτετε τη λάμπα κατά τη διάρκεια της χρήσης για να αποφύγετε την υπερθέρμανση.
-  **Προειδοποίηση Μπαταριών**
Χρησιμοποιήστε μόνο τον κατάλληλο τύπο μπαταρίας σύμφωνα με τις προδιαγραφές του προϊόντος. Αφαιρέστε τις μπαταρίες αν το προϊόν δεν θα χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα.
-  **Κίνδυνος Πυρκαγιάς**
Κρατήστε το προϊόν μακριά από εύφλεκτα υλικά. Μην το τοποθετείτε κοντά σε πηγές θερμότητας.
-  **Μη για παιδιά**
Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά. Περιέχει μικρά μέρη που ενδέχεται να προκαλέσουν κίνδυνο πνιγμού.

Διατηρούμε το δικαίωμα να αλλάξουμε το κείμενο, το σχέδιο και τα τεχνικά δεδομένα του προϊόντος χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση. Αυτό το έγγραφο έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τον Κανονισμό Ασφάλειας Προϊόντων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (GPSR) και εγγυάται ότι τα αναφερόμενα προϊόντα πληρούν όλες τις απαιτούμενες απαιτήσεις ασφάλειας και ιαηλασιμότητας σύμφωνα με την νομοθεσία της ΕΕ.

LT - Lietuvių (Lithuanian)

Saugojimo Informacija





- **Tik vidaus naudojimui:** Visi išvardyti produktai skirti tik vidaus naudojimui, jei nenurodyta kitaip. Nesikreipkite į produktus išorės oro sąlygu, kad užtikrintumėte jų saugų naudojimą ir ilgą tarnavimo laiką.
- **Baterijų saugumas:** Jei produktas naudoja baterijas, naudokite tik gamintojo rekomenduojamą baterijos tipą ir įsitikinkite, kad poliarizacija yra teisinga. Nemaišykite naujų ir naudotų baterijų. Panaudotas baterijas tinkamai išmeskite.
- **Elektros šoko pavojus:** Šie produktai yra sukurti veikti žemoje įtampoje, tačiau netinkamas naudojimas, pvz., kontaktas su vandeniu arba naudojimas su nesuderinamais maitinimo šaltiniais, gali sukelti elektros šoką. Įsitikinkite, kad produktas yra išjungtas nuo maitinimo šaltinio prieš pradėdami jį valdyti.
- **Nekelkite produkto:** Užtikrinkite, kad lemputė arba apšvietimo įrenginys nebūtų uždengtas arba užblokuotas naudojimo metu. Uždengtas produktas gali sukelti perkaitimą ir gaisro pavojų.

- **Nenaudokite sugadintų produktų:** Nenaudokite produktų, kurie yra sugadinti arba neveikia tinkamai. Jei produkto dalis yra sulaužyta, sugadinta arba trūksta, nedelsdami nustokite naudoti produktą.
- **Pavojus perkaitimui:** Užtikrinkite, kad produktas turi gerą vėdinimą naudojimo metu. Neįdėkite lempučių netoli šilumos šaltinių arba degių medžiagų.
- **Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje:** Daugelis šių produktų turi mažų dalių, kurios gali kelti užspringimo pavojų, jei jos praryjamos. Laikykite produktus toli nuo vaikų.
- **Teisinga instaliacija:** Įsitikinkite, kad jūsų produktai (pvz., spintų lempučių, naktinės lempos) yra tinkamai įrengti ir nėra padėti vietose, kur jie gali nukristi. Sekite gamintojo įrengimo instrukcijas.

Naudojimo Informacija

- **Įkrovimas:** Naudokite tik produktų vadove nurodytas įkrovimo priemones (USB, įkrovimo kabeliai ir kt.). Neperkraukite produkto ir neįkraukite jo, kai jis yra šlapias arba purvinas.
- **Temperatūros diapazonas:** Naudokite produktus tik rekomenduojamame temperatūros diapazone nuo 10°C iki 40°C. Temperatūrų, esančių už šio diapazono, poveikis gali pažeisti vidines sudedamąsias dalis.
- **Priežiūra:** Prieš valydami produktą, įsitikinkite, kad jis yra išjungtas. Nuvalykite išorinį paviršių sausu audiniu ir vengti stiprių cheminių medžiagų naudojimo arba produkto panardinimo į vandenį, nebent jis pažymėtas kaip atsparus vandeniui.
- **Instaliacija:** Įsitikinkite, kad produktai (pvz., spintų lempučių, naktinės lempos) yra tinkamai įrengti ir nėra padėti vietose, kur jie gali nukristi. Sekite gamintojo instrukcijas dėl teisingos instaliacijos.
- **Baterijų valdymas:** Jei produktas yra įkraunamas, įsitikinkite, kad baterijos yra tinkamai įkrautos ir nenaudojamos sugadintos arba išnaudotos baterijos. Įkraunamų modelių atveju naudokite tik tiekimo įkrovimo prietaisus.
- **Įkišimo produktai:** Naudokite produktus tik tinkamose kištukų lizduose, atitinkančiose įtampos ir srovės reikalavimus, nurodytus produkto etiketėje.

Įspėjimo Etiketės

-  **Elektros smūgio pavojus**
Nekreipkite produkto, neįdėkite jo į drėgnas vietas ir neleiskite juo būti šalia vandens.
-  **Perkaitimo pavojus**
Nekreipkite lempučių naudojimo metu, kad išvengtumėte perkaitimo.
-  **Baterijos įspėjimas**
Naudokite tik tinkamą baterijos tipą, kaip nurodyta produkto specifikacijose. Jei nenaudosite produkto ilgą laiką, išimkite baterijas.
-  **Gaisro pavojus**
Laikykite produktą atokiai nuo degių medžiagų. Nekaip jo artinti prie šilumos šaltinių.

- **⊘ Ne vaikams**

Laikykite produktą toli nuo vaikų. Jame yra mažų dalių, kurios gali sukelti užspringimo pavojų.

Mes pasilikame teisę keisti tekstą, dizainą ir techninius duomenis be išankstinio įspėjimo. Šis dokumentas buvo parengtas pagal Europos Sąjungos bendrąjį produktų saugos reglamentą (GPSR) ir užtikrina, kad išvardyti produktai atitinka visas reikalingas saugos ir atsekamumo reikalavimus pagal ES teisę.

LV - Latviešu (Latvian)

Drošības Informācija






- **Tikai iekštelpām:** Visas minētās preces ir paredzētas tikai iekštelpu lietošanai, ja nav norādīts citādi uz produkta. Novērst preču pakļaušanu ārējiem laikapstākļiem, lai nodrošinātu drošu lietošanu un ilgstošu kalpošanu.
- **Bateriju drošība:** Ja produkts izmanto baterijas, izmantojiet tikai ražotāja ieteikto bateriju veidu un pārliedzinieties, ka polaritāte ir pareiza. Nelietojiet jaunas un izmantotas baterijas kopā. Pareizi iznīciniet izmantotās baterijas.
- **Elektriskā šoka risks:** Šie produkti ir izstrādāti darbam ar zemu spriegumu, taču nepareiza lietošana, piemēram, kontakts ar ūdeni vai izmantošana ar nesaderīgiem barošanas avotiem, var izraisīt elektriskos šokus. Pārliedzinieties, ka produkts ir atvienots no barošanas avota pirms darbības uzsākšanas.
- **Nepārklājiet produktu:** Pārliedzinieties, ka lampa vai apgaismojums netiek pārklāts vai bloķēts lietošanas laikā. Produkta pārklājums var izraisīt pārkaršanu un ugunsbīstamību.
- **Nelietojiet bojātus produktus:** Nelietojiet produktus, kas ir bojāti vai nedarbojas pareizi. Ja kāda produkta daļa ir salauzta, sabojāta vai trūkst, nekavējoties pārtrauciet produkta lietošanu.
- **Pārkaršanas risks:** Pārliedzinieties, ka produkts ir labi ventilēts, lietošanas laikā. Nenovietojiet lampas tuvu siltuma avotiem vai degošām vielām.
- **Glabājiet prom no bērniem:** Daudzi šie produkti satur mazas detaļas, kas var izraisīt nosmakšanas risku, ja tās norij. Uzglabājiet produktus ārpus bērnu sasniedzamības.
- **Pareiza uzstādīšana:** Pārliedzinieties, ka jūsu produkti (piemēram, skapju lampas, nakts gaismas) ir pareizi uzstādīti un nav novietoti vietās, kur tās varētu nokrist. Sekojiet ražotāja norādījumiem par pareizu uzstādīšanu.

Lietošanas Informācija

- **Uzlāde:** Lietojiet tikai produktos norādītās uzlādes metodes (USB, uzlādes kabeļi utt.). Nepārslogojiet produktu un neuzlādējiet to, ja tas ir slapjš vai netīrs.
- **Temperatūras diapazons:** Lietojiet produktus tikai ieteiktajā temperatūras diapazonā no 10°C līdz 40°C. Temperatūras, kas ir ārpus šī diapazona, var bojāt iekšējās sastāvdaļas.

- **Apkope:** Pirms tīrīšanas pārliedieties, ka produkts ir izslēgts. Noslaukiet ārējo virsmu ar sausu drānu un izvairieties no spēcīgu ķīmisko vielu lietošanas vai produkta iegremdēšanas ūdenī, ja nav norādīts, ka tas ir ūdensnecaurlaidīgs.
- **Uzstādīšana:** Pārliedieties, ka produkti (piemēram, skapju lampas, nakts gaismas) ir pareizi uzstādīti un nav novietoti vietās, kur tās varētu nokrist. Sekojiet ražotāja uzstādīšanas norādījumiem.
- **Bateriju pārvaldība:** Ja produkts ir uzlādējams, pārliedieties, ka baterijas ir pareizi uzlādētas un netiek izmantotas bojātas vai iztukšotas baterijas. Uzlādes modeļiem izmantojiet tikai piegādātos uzlādes ierīces.
- **Izstrādājumi ar spraudņiem:** Izmantojiet produktu tikai ligzdās, kas atbilst produkta etiķetē norādītajiem sprieguma un strāvas prasībām.

Brīdinājuma Etiķetes

-  **Elektriskā šoka risks**
Nelietojiet produkta, neievietojiet to mitrās vietās un nenovietojiet to ūdens tuvumā.
-  **Pārkaršanas risks**
Nelietojiet lampu, lai izvairītos no pārkaršanas.
-  **Bateriju brīdinājums**
Izmantojiet tikai atbilstoša veida baterijas, kā norādīts produkta specifikācijās. Ja neplānojat ilgstoši lietot produktu, izņemiet baterijas.
-  **Ugunsbīstamība**
Glabājiet produktu prom no viegli uzliesmojošām vielām. Nenovietojiet to tuvu siltuma avotiem.
-  **Nav paredzēts bērniem**
Glabājiet produktu prom no bērniem. Tajā ir mazas detaļas, kas var izraisīt nosmakšanas risku.

Mēs paturam tiesības mainīt tekstu, dizainu un tehniskos datus bez iepriekšēja brīdinājuma. Šis dokuments ir sagatavots atbilstoši Eiropas Savienības Vispārīgajai Produktu Drošības Regulai (GPSR), nodrošinot, ka uzskaitītie produkti atbilst visām nepieciešamajām drošības un izsekojamības prasībām, kā noteikts ES tiesību aktos.

ET - Eesti (Estonian)

Ohutusinfo




- **Ainult sise kasutamiseks:** Kõik nimetatud tooted on mõeldud ainult sise kasutamiseks, kui tootel pole teisiti märgitud. Vältige toodete kokkupuudet välitingimustes, et tagada nende ohutu kasutamine ja pikaajaline tööiga.
- **Akuohutus:** Kui toode kasutab akusid, kasutage ainult tootja soovitatud aku tüüpi ja veenduge, et polarisatsioon oleks õige. Ärge segage uusi ja kasutatud akusid. Üksikasjalikult hävitage kasutatud akud.



- **Elektrilöögi oht:** Need tooted on mõeldud madalpingega tööks, kuid vale kasutamise korral, näiteks kokkupuude veega või mittesobivate toiteallikate kasutamine, võib põhjustada elektrilööki. Veenduge, et toode on toiteallikast lahti ühendatud enne kasutamist.
- **Ärge katke toodet:** Veenduge, et lamp või valgusti ei oleks katki ega blokeeritud kasutamise ajal. Tootte katmine võib põhjustada ülekuumenemist ja tulekahju ohtu.
- **Ärge kasutage kahjustatud tooteid:** Ärge kasutage tooteid, mis on kahjustatud või ei tööta korralikult. Kui toote osa on katki, kahjustatud või puudub, lõpetage toote viivitamatu kasutamine.
- **Ülekuumenemise oht:** Veenduge, et tootel on hea ventilatsioon töötamise ajal. Ärge asetage lambid soojusallikate või kergesti süttivate ainete lähedusse.
- **Hoida laste käeulatuses eemal:** Paljud neist toodetest sisaldavad väikeseid osi, mis võivad põhjustada lämbumisohtu, kui neid alla neelatakse. Hoidke tooteid laste käeulatuses eemal.
- **Õige paigaldus:** Veenduge, et teie tooted (nt kappide lambid, öölambid) on õigesti paigaldatud ega asu kohtades, kus need võivad kukkuda. Järgige paigaldusjuhiseid.

Kasutusinfo

- **Laadimine:** Kasutage ainult toote juhistes märgitud laadimisvõimalusi (USB, laadimiskaablid jne). Ärge üle laadige toodet ja ärge laadige seda märjana või mustana.
- **Temperatuurivahemik:** Kasutage tooteid ainult soovitatud temperatuurivahemikus 10°C kuni 40°C. Temperatuurid, mis jäävad väljapoole seda vahemikku, võivad kahjustada sisekomponente.
- **Hooldus:** Enne toote puhastamist veenduge, et see on välja lülitatud. Pühkige toote väline pind kuiva lapiga ja vältige tugevaid kemikaale või toote vee sisse kastmist, välja arvatud juhul, kui tootel on märgitud veekindlus.
- **Paigaldamine:** Veenduge, et tooted (nt kappide lambid, öölambid) on õigesti paigaldatud ega asu kohtades, kus need võivad kukkuda. Järgige paigaldusjuhiseid.
- **Aku haldamine:** Kui toode on laaditav, veenduge, et akud oleks õigesti laetud ja et ei kasutataks kahjustatud või tühje akusid. Laetavate mudelite puhul kasutage ainult toodud laadimisseadmeid.
- **Tooted pistikutega:** Kasutage toodet ainult pistikupesades, mis vastavad toote sildil märgitud pingele ja voolu nõudmistele.

Hoiatusmärgid

-  **Elektrilöögi oht**
Ärge kasutage toodet, ärge paigaldage seda niisketesse kohtadesse ega asetage seda vee lähedusse.
-  **Ülekuumenemise oht**
Ärge kasutage lampi, et vältida ülekuumenemist.
-  **Akuhoiatus**
Kasutage ainult sobivat akutüüpi, nagu on toodud toote spetsifikatsioonides. Kui te ei kasuta toodet pikema aja jooksul, eemaldage akud.

-  **Tulekahjuoht**
Hoidke toodet eemal kergesti süttivatest materjalidest. Ärge asetage seda kuumuse allikate lähedusse.
 -  **Ei sobi lastele**
Hoidke toodet eemal lastest. Toode sisaldab väikeseid osi, mis võivad põhjustada lämbumisohtu.
-

Me jätame endale õiguse muuta tekste, kujundust ja tehnilisi andmeid ette teatamata. See dokument on koostatud vastavalt Euroopa Liidu Üldisele Tooteohutuse Määrusele (GPSR), tagades, et loetletud tooted vastavad kõikidele vajalikele ohutuse ja jälgitavuse nõuetele ELi õigusaktide järgi.

IS - Íslenska (Icelandic)

Öryggisupplýsingar






- **Til innandyra notkunar:** Allar vörur sem taldar eru upp eru ætlaðar til notkunar innandyra, nema annað sé tekið fram á vörunni. Forðist að hafa vörurnar í útivist, til að tryggja öryggisnotkun og langan endingartíma.
 - **Öryggi rafhlöður:** Ef vara notar rafhlöður, notið aðeins þær gerðir sem framleiðandinn hefur mælt með og staðfestið að skautin séu rétt tengd. Blandið ekki nýjum og notuðum rafhlöðum saman. Fargið notuðum rafhlöðum rétt.
 - **Hætta á rafmagni:** Þessar vörur eru hannaðar til að virka við lágan spennu, en rangt notkun, svo sem vatnsáhrif eða notkun ósamrýmanlegra rafmagnsframleiðsluaðila, getur valdið raflögum. Tryggið að vara sé tengd frá rafmagnsframboðinu áður en hún er notuð.
 - **Ekki hylja vöruna:** Tryggið að lampa eða lýsing sé ekki hulin eða hindruð meðan á notkun stendur. Að hylja vöruna getur valdið ofhitnun og hættu á eldi.
 - **Ekki nota skemmdar vörur:** Notið ekki vörur sem eru skemmdar eða virka ekki rétt. Ef hluti af vöru er brotinn, skemmdur eða vantar, hættið strax að nota vöruna.
 - **Hætta á ofhitnun:** Tryggið að vara sé nægilega loftræst áður en hún er notuð. Ekki setja lampana nálægt hitageymslum eða brennanlegum efnum.
 - **Geymið frá börnum:** Margar þessara vara innihalda litla hluti sem geta valdið úttheimsluáhættu ef þær eru sögðar. Geymið vörurnar utan seilingar barna.
 - **Rétt uppsetning:** Tryggið að vörur (td skápalampur, næturljós) séu rétt uppsettar og ekki staðsettar á stöðum þar sem þær geta fallið. Fylgið leiðbeiningum framleiðanda um rétta uppsetningu.
-

Notkunarupplýsingar

- **Hleðsla:** Notið aðeins þær hleðsluaðferðir sem eru tilgreindar í vöruleiðbeiningum (USB, hleðslunúrur osfrv.). Ekki hlaða of mikið af vöru og ekki hlaða hana þegar hún er rök eða óhrein.

- **Hitastigsviðmið:** Notið vörurnar aðeins innan tiltekinna hitastigsviðs 10°C til 40°C. Hitastig sem fer út fyrir þetta svið getur valdið skemmdum á innri hlutum.
- **Viðhald:** Áður en þú þrífur vöruna, tryggðu að hún sé slökkt. Þurrkaðu utanflötinn með þurru klút og forðastu að nota sterka efnafræði eða dýfa vörunni í vatn, nema hún sé merkt sem vatnsheld.
- **Uppsetning:** Tryggðu að vörur (td skápalampur, næturljós) séu rétt uppsettar og ekki staðsettar á stöðum þar sem þær geta fallið. Fylgið leiðbeiningum framleiðanda fyrir rétta uppsetningu.
- **Rafhlöðuhald:** Ef vara er hleðsluhæf, tryggðu að rafhlöðurnar séu rétt hlaðnar og að þú notir ekki skemmdar eða tæmdar rafhlöður. Fyrir hleðsluvörur notið aðeins rafhlöðugjafa sem fylgja vörunni.
- **Hægt að tengja við tengla:** Notið vöruna aðeins í viðeigandi útgáfum sem henta spennu og straumkröfum sem tilgreindar eru á vörumerkingu.

Viðvörðunareglur

-  **Rafmagnshættan**
Ekki nýta vöruna, ekki setja hana í rökum aðstæðum og ekki setja hana nálægt vatni.
-  **Hætta á ofhitnun**
Ekki nýta lampann, forðist ofhitnun.
-  **Rafhlöðuviðvörðun**
Notið aðeins viðeigandi rafhlöður, eins og tilgreint í vörusérniðnum upplýsingum. Ef þú ætlar ekki að nýta vöruna í lengri tíma, fjarlægðu rafhlöðurnar.
-  **Bruni**
Geymið vöruna frá brennanlegum efnum. Ekki nálgast við hitageymslur.
-  **Ekki fyrir börn**
Geymið vöruna frá börnum. Varan inniheldur litla hluti sem geta valdið hættu á útheimslu.

Við tökum okkur rétt til að breyta texta, hönnun og tæknilegum gögnum án fyrirvara. Þessi skjal er búið til í samræmi við reglur almennra öryggisreglna í Evrópusambandinu (GPSR) og tryggir að vörurnar sem eru taldar upp uppfylli öll öryggis- og rekjanleika kröfur í samræmi við lög Evrópusambandsins.

UK - Українська (Ukrainian)

Інформація про безпеку






- **Тільки для використання в приміщенні:** Всі вищезазначені товари призначені лише для використання в приміщенні, якщо не вказано інше на виробі. Уникайте експлуатації товарів на вулиці, щоб забезпечити їх безпечне використання та довговічність.

- **Безпека акумуляторів:** Якщо товар використовує акумулятори, використовуйте лише рекомендовані виробником типи акумуляторів і переконайтеся, що полярність правильно підключена. Не змішувати нові та вживані акумулятори. Правильно утилізуйте використані акумулятори.
- **Небезпека електричного струму:** Ці продукти розроблені для роботи з низьким напругою, але неправильне використання, наприклад, контакти з водою або використання несумісних джерел живлення, може призвести до електричних ударів. Переконайтеся, що товар вимкнений від джерела живлення перед використанням.
- **Не покривайте продукт:** Переконайтеся, що лампа або освітлення не закриті або заблоковані під час використання. Покриття товару може спричинити перегрів і пожежу.
- **Не використовуйте пошкоджені продукти:** Не використовуйте товари, які пошкоджені або не працюють належним чином. Якщо частина товару зламана, пошкоджена або відсутня, негайно припиніть його використання.
- **Небезпека перегріву:** Переконайтеся, що продукт має належну вентиляцію під час використання. Не ставте лампи біля джерел тепла або легкозаймистих матеріалів.
- **Тримайте подалі від дітей:** Багато з цих продуктів містять маленькі деталі, які можуть становити небезпеку задухи, якщо їх проковтнути. Тримайте продукти подалі від дітей.
- **Правильна установка:** Переконайтеся, що ваші продукти (наприклад, лампи для шаф, нічні лампи) правильно встановлені та не знаходяться в місцях, де вони можуть впасти. Дотримуйтеся інструкцій виробника для правильної установки.

Інформація про використання

- **Зарядка:** Використовуйте тільки зарядні пристрої, зазначені в інструкціях до продукту (USB, зарядні кабелі тощо). Не перевантажуйте продукт і не заряджайте його, якщо він вологий або брудний.
- **Температурний діапазон:** Використовуйте продукти лише в рекомендованому температурному діапазоні від 10°C до 40°C. Температури, що виходять за межі цього діапазону, можуть пошкодити внутрішні компоненти.
- **Технічне обслуговування:** Перед чищенням переконайтеся, що продукт вимкнений. Протріть зовнішню поверхню сухою тканиною та уникайте використання сильних хімічних засобів або занурення товару у воду, якщо він не позначений як водонепроникний.
- **Установка:** Переконайтеся, що продукти (наприклад, лампи для шаф, нічні лампи) правильно встановлені і не знаходяться в місцях, де вони можуть впасти. Дотримуйтеся інструкцій виробника для правильної установки.
- **Управління батареєю:** Якщо продукт перезаряджається, переконайтеся, що акумулятори належним чином заряджені і не використовуються пошкоджені або витрачені акумулятори. Для моделей з зарядкою використовуйте тільки зазначені зарядні пристрої.
- **Продукти з розетками:** Використовуйте продукт лише в розетках, що відповідають вимогам напруги та струму, зазначеним на етикетці продукту.

Попереджувальні маркування

-  **Небезпека електричного струму**
Не використовуйте продукт, не розміщуйте його в вологих місцях і не ставте поблизу води.
-  **Небезпека перегріву**
Не використовуйте лампу, щоб уникнути перегріву.
-  **Попередження щодо акумулятора**
Використовуйте лише відповідні акумулятори, як зазначено в специфікаціях продукту. Якщо ви не плануєте використовувати продукт тривалий час, витягніть акумулятори.
-  **Небезпека пожежі**
Тримайте продукт подалі від легкозаймистих матеріалів. Не ставте його біля джерел тепла.
-  **Не для дітей**
Тримайте продукт подалі від дітей. У ньому є маленькі частини, які можуть становити небезпеку задухи.



Ми залишаємо за собою право вносити зміни в текст, дизайн та технічні дані без попереднього повідомлення. Цей документ підготовлений відповідно до Загального регламенту з безпеки продукції ЄС (GPSR) і гарантує, що зазначені продукти відповідають усім вимогам щодо безпеки та відстежуваності, визначеним законодавством ЄС.
